(A ARISTON

@ INSTANTANEOUS ELECTRIC WATER HEATER

CHAUFFE-EAU ELECTRIQUE INSTANTANE

@ CALENTADOR DE AGUA ELECTRICO INSTANTANEO
AQUECEDOR INSTANTANEO DE AGUA ELETRICO

MPOTOYHbI SNEKTPUYECKI BOLOHATPEBATE b

5 il sl i
MPOTOYHU ENEKTPUYHIAN BOLOHATPIBAY

ELEKTRYCZNY PRZEPLYWOWY OGRZEWACZ WODY




GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS
CAUTION!

10.
11.

12.

13.

This manual is an integral part of the product. Keep it with care with the appliance, and hand
it on to the next user/owner in case of change of property.

Read the instructions and warning in this manual carefully, they contain important information
regarding safe installation, use and maintenance.

The appliance must be installed and commissioned by a qualified technician in accordance
with local legislation and health and safety regulations. All power circuits must be shut off
before you open the terminal block.

DO NOT use the appliance for any other than its specified use. The manufacturer is not liable
for damage resulting from improper or incorrect use or failure to observe the instructions
given in this manual.

Incorrect installation can result in damage to property and injury to persons and animals; the
manufacturer is not liable for the consquences.

DO NOT leave the packaging materials (staples, plastic bags, expanded polystyrene, etc.)
within the reach of children - they can cause serious injury.

The appliance is not intended for use by persons under 8 years of age, with reduced
physical, sensory or mental capacity, or lacking the requisite experience and familiarity,
unless under supervision or following instruction in the safe use of the appliance and the
hazards attendant on such use. DO NOT permit children to play with the appliance. User
cleaning and maintenance may not be done by unsupervised children.

Any repairs, maintenance, plumbing and electrical hookup must be done by qualified
technicians using original spare parts only. Failure to observe the above instructions can
compromise the safety of the appliance and relieves the manufacturer of any liability for the
consequences.

The hot water temperature is regulated by a thermostat which also acts as a safety device to
prevent dangerous overheating.

The electrical hookup must be done as indicated in this manual.

If the appliance is equipped with a power cord, the latter may only be replaced by an
authorised service centre or professional technician.

Make sure to drain the appliance when it is out of service or in an area subject to subzero
temperatures.

Do not leave flammable materials in contact with or in the vicinity of the appliance.



Symbol | Meaning
/\ | Failure to observe this warning can result in injury, which may even be fatal in certain circumstances
/\ |Failure to observe this warning can result in damage or injury, even to property; plants and animals
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Observe the product's general and specific safety instructions.

GENERAL SAFETY STANDARDS

Ref. | Warning Risk Symool
1. Do not open the appliance or remove from | Electrocution hazard due to the presence of live
its installation electrical equipment. Personal injury -overheated A
burns caused by components and wounds caused
by sharp edges
2. Do not start or stop the appliance by Electrocution hazard due to damage to the power A
inserting/pulling the power plug cord, its plug or the socket
3. Do not damage the power cord Electrocution hazard due to bare live wires A
4. Do not leave objects on the appliance Personal injury due to objects falling off the A
appliance as a result of vibration
Damage to the appliance or other property due
to objects falling off the appliance as a result of JAN
vibration
5. Do not climb onto the appliance Personal injury due to falling off the appliance A
Damage to the appliance or other property due to A
the appliance itself detaching from its mounting
6. Do not clean the appliance without having | Electrocution hazard due to the presence of live
first switched it off, pulled its power plug or | electrical equipment A
shut off its power switch
7. Install the appliance to a solid wall which is | Danger of the appliance falling off the wall due to A
not subject to vibration structural collapse, or noisy operation
8. Make the electrical hookup with cables of | Danger of fire due to overheating of undersized A
adequate cross-section electrical wires
9. Restore all safety and control functions after | Damage or blocking of the appliance due to
working on the appliance and check that | improper control A
they are operational before returning it to
service
10. | Drain all components containing hot water, | Danger of burns A
using the bleed cocks, before handling them
11. | Descale the system as given in the products | Personal injury due to contact of the skin and
"safety sheet'; when doing so, ventilate the | eyes with add, inhalation or ingestion of noxious A
room,wear safety clothing, make sure not | chemicals
to mix products, and protect the appliance | Damage to the appliance and adjacent objects A
itself and any adjacent objects due to corrosion by acid
12. | Do not use insecticides, solvents or Damage to plastic and painted parts and
aggressive detergents to clean the assemblies JAN
appliance




TECHNICAL CHARACTERISTICS
For the technical specifications, refer to the nameplate (the nameplate is located on the right side
of the water heater).

Product Information
Power (kW) 50 | 60 | 70 | 77 | 80 [ 90 [ 95 [ 105 | 120 [ 12
Voltage 220-240V 400-415
Phases Mono 3 phase
Installation Hidden Installation
Constructions Close Outlet
Model Refer to name plate
Frequency 50/60hz
Amper 227 | 272 ] 318 | 350 | 364 | 409 | 432 | 477 | 545 | 173
Water Protection IP24
Pipe Connection 1/2" BSP
Minimu, Water Flow 2.1L/Min
Qelec (KWh) 2119 [ 2119 | 2.224 | \ \ \ \ \ [ 2.191
max water pressure 8 BAR
Load Profile XXS [ XXS [ XS | \ \ \ \ \ | XS
Lwa (db) 15db
Hwh 40% | 40% | 38% | \ \ \ \ \ | 39%
Rated Volume (It) 400cc
Weight 2400 gr
Dimensions 304 mm x 178 mm x 98 mm

The power consumption data in the table and the other information given in the Product Data
Sheet (Enclosure A to this manual) are defined in relation to EU Directives 812/2013 and 814/2013.

The products without the label and the data sheet for water heaters and solar devices, stipulated
in regulation 812/2013, are not intended to be used in such assemblies.

Products equipped with a regulator knob have the thermostat positioned in the <ready to use
setting indicated in the Data Sheet (Enclosure A), according to which the relevant energy class
has been declared by the manufacturer.

The product should be connected only to a supply with the relevant system
impedance no more than 0.237 ohm.

Restrictions to connection may be imposed by the supply authority on the use of
equipment in the actual relevant system impedance at the interface point on the
user's premise exceeds 0.237 ohm.

This appliance is conforming with the international electrical safety standards IEC
60335-1 and IEC 60335-2-35. When present, The CE marking of the appliances
attests its conformity to the following EC Directives, of which it satisfies the
essential requisites:

- LVD Low Voltage Directive: EN 60335-1, EN 60335-2-35, EN 60529, EN 62233, EN 50106.

- EMC Electro-Magnetic Compatibility: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3,
EN 61000-3-11 and EN 61000-3-12.

- ERP Energy related Products: Eu812, Eu814, EN50193-1-2013
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

The appliance must be installed and commissioned by a qualified technician in accordance with
established regulations and local health and safety regulations..

1.

2.

™~

Open the four screws located on the top and bottom of the device and remove the cover
from base.

Fix the base horizontally against a wall or side of cabinet, ground wire must be connected
to the unit, the inlet and outlet water pipes are on the down/bottom side of the unit. Use 4
mounting screws provided.

m
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Use the supplied water filter on the inlet water pipe line (see diagram Page 9).

Connect the incoming water line (cold only) to the inlet water pipe on the bottom left side and
the outgoing water line to the outlet water pipe on the bottom right side. Open the mains cock
of water supply and check there is no water leakage from the unit.

Before performing any operations, disconnect the appliance from the electricity mains using
the external switch then connect the power to cable to the appliance. The appliance must be
earthed and the earth cable (show with a letter in the drawing) is fixed to the terminal marked
by the symbol @)

Turn on the unit and check that it is operating as required.

Reconnect the cover to the base with 4 screws.

It is required that a Ground Fault Circuit Interrupter/Earth Leakage Circuit Breaker be
incorporated in the circuit.

Make sure to install in the right way the pressure relief valve (supplied with the
product) before Inlet pipe (diagram Page 9).

10. Itis required to install a flow control restrictor (AERATOR) at the sink or shower.



11. WARNING: UNIT MUST BE PROPERLY GROUNDED
12. THIS HEATER MUST HAVE ITS OWN INDEPENDENT CIRCUIT USING A

CORRECTLY RATED CIRCUIT BREAKER AND SUITABLE WIRE, SEE TABLE
RECOMMENDED CABLE.

OPERATING INSTRUCTIONS

1. Your new Instant Water Heater is flow activated. Regulate the knob in one of the 3 setting
power (Low, Med, High) the product will switch ON and turn on the hot water tap. the
heating element will work and warm the water only when there is a flow of water through the
appliance.. You will need to allow at least 2.1 liters per minute to flow through the unit in order
to activate the Instant Heating System. Run water through the heater for a few minutes.

2. Be sure to every so often clean the spray head of sediment to assure a smooth water flow.

Be sure to every so often clean the incoming water filter.

4. Be sure to install your Instant Water Heater in a heated location. The appliance cannot be
installed in areas where the temperature may drop critically and there may be a risk that ice
may form.

5. The user can adjust the hot water temperature regulating the setting power on the unit. the
user can choose till 4 setting poer position:

- Power - Heating element is off

- Low - Only the 1st Heating element switches on.

- Med - Only the 2nd heating element switches on.

- High - 1st and 2nd heating elements switch on, working together.

©

ELCB functionality:

The built - in ELCB will automatic cut off the power supply in
case there is a current leakage as low as 15mA. /
ELCB lamp keeps on when ELCB function works properly, it
will blink if detects current leakage. in case of thermosat cut
off, the ELCB's led will switch off. it will switch on again once
the thermostat start activate again.

Electric leakage test:

To make sure ELCB function work properly, this procedure is

recommended to test at least once a month.

After turn on the electricity and water supply,

1. Press the “TEST” button, the unit should trip and cut off the power supply, All leds lamps
should light off.

2. Press the “ RESET” button (C), the unit should resume normal function, ELCB BLU LED
should light on.

If the above mentioned prevail, the ELCB functioning in normal condition.

If pressing RESET after you pressed TEST button, the ELCB lamp does not switch on, switch

off the mains supply and contact Ariston service for repair. NEVER try to repair the unit by yourself.




INSTALLATION REQUIREMENTS

A. A separate electrical line is required.
B. The device must be connected to a separate circuit breaker.
C. The recommended electrical cable for feeding the device, see table | (next page).
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WARNING!
BEFORE BEGINNING ANY WORK ON THE ELECTRICAL INSTALLA-

TION BE SURE THAT THE CIRCUIT BREAKER IS IN THE “OFF” POSI-
TION TO AVOID DANGER OF ELECTRICAL SHOCK

Correct Installation Incorrect Installation

Inlet and
outlet at

Outlet
the bottom

Table I: Recommended Cable

Model Name Amper 220V 230V 240V Heatin Phases Min Field
Elements wire mm?
5 kW 22.7 5kW 5.5kW BkW 2+3 Mono 4
5.5 kW 22.7 5kW 5.5kW BkW 2.2+3.3 Mono 4
6 kW 27.2 6.0kW 6.5kW 7.1kW 2.5+3.5 Mono 4
7 kW 31.8 7.0kW 7.6kW 8.3kW 3+4 Mono 6
7.7 kW 35.0 7.7KW 8.4kW 9.1kW 3.3+4.4 Mono 6
8 kW 36.3 8.0kW 8.7kW 9.5kW 3.8+4.2 Mono 6
9.5 KW 240V 38.6 8.0kW 8.7kW 9.5kW 4.5+5 Mono 6
9.5 KW 230V 413 9.0kW 9.5kW 10.7kW 445 Mono 10
9.5 kW 43 9.5kW 10.3kW 11.3kW 4.5+5 Mono 10
10.5 kW 47.7 10.5kW 11.4kW 125kW | 5.25+5.25 Mono 10
12 kW 230V 545 12.0kW 13.0kW 14.2kW 44444 Mono 10
Model Name Amper 400V 415V - Heatin Phases Min Field
Elements wire mm?
9.0 kW 13 kW 9.8kW - 445 3 Phase 3x4
12 kW 17.3 12.0kW 13kW - 44444 3 Phase 3x4
e Operating water pressure 0.5-8 bar (7-116 psi) ¢ W ater pressure operated flow switch
e Standard 1/2'@ compression inlet connection e Top-left and right cable entry e Bottom-left water entry
UNIT DIMENSIONS: HEIGHT 178mm_WIDTH 304mm DEPTH 98mm




e Power Knob

Power Led
AURES Water Inler
SLIM MULTI Pressure Relief Valve
S Filter
\ &/ J— Water Outlet
|
L

ELCB Led
Test Knob
Reset Knob————]

Close cover Steps
A B c




This product conforms to Directive
WEEE 2012/19/EU.

The symbol of the crossed waste paper basket on the appliance indicates that at the end of its
working life the product should be disposed of separately from normal domestic household rub-
bish, it must be disposed of at a waste disposal center with dedicated facilities for electric and
electronic appliances or returned to the retailer when a new replacement product is purchased.

The user is responsible for the disposal of the product at the end of its life at an appropriate waste
disposal center.

The waste disposal center (which using special treatment and recycling processes effectively
dismantles and disposes of the appliance) helps to protect the environment by recycling the
material from which the product is made.

For further information about waste disposal systems visit your local waste disposal center or the
retailer from which the product was purchased.

Product sizes

304

178

I
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Troubleshooting

Reduction In tha ambient
temperature

Water Pressure below of 100
kPa

Electrical Malfunction

SYMPTOM POSSIBLE CAUSE SOLUTION
Water not hot Too much water flowing through | Reduce the flow rate of the water via
enough the heater the outlet tap.

Switch to higher temperature setting.

Check if the mains stop valve is fully
open and that the there are no other
restriction in the supply line.

Have the Heater unit check by a
qualified electrician or contact your
local authorised distributor.

Water too hot

Not enough Water flowing
through the heater

Increase in the ambient
temperature

Increase the flow rate via the outlet
tap

Switch to lower temperature setting

Heater switch
Off during use

Interruption of mains electrical
supply

Check incoming power supply, MCB,
switches and supply cabling. Check
earth leakage and reset ELSD

Water ceases
to flow

Blockage of spray head, twisted
or blocked flexible shower hose.

No water supply.

Clean or replace spray head, check
for free passage of water through
hose. Replace as necessary.

Check water supply, stop valve
Open? and no blockage.

Water
temperature
varies from hot
to cold during
use

Water pressure has dropped
below min. level.

Increase hot water supply,

No hot water
despite fully
open hot water
faucet

No electrical power

The activation flow rate needed
to turn on the heating element
has not been reached.

Check the circuit breaker and check
voltage at the wiring block.

Clean filter screen

e Turn circuit breaker off

e Open hot valve to release pressure
from the unit.

e Turn circuit breaker on.
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CONSIGNES DE SECURITE, GENERALITES
MISE EN GARDE !

10.

11

12.

13.

Cette notice fait partie intégrante du produit. Conservez-la en lieu slr et remettez-la a
I'utilisateur ou au propriétaire suivant en cas de changement d'occupant.

Lisez attentivement les consignes et les avertissements contenus dans cette notice. lls
donnent des informations importantes concernant la sécurité de I'installation, de I'utilisation
et de I'entretien.

L'installation et la mise en service initiale de I'appareil doivent étre réalisées par un technicien
qualifié, conformément aux lois locales et aux réglementations sur I'hygiene et la sécurité.
Tous les circuits d'alimentation doivent étre mis hors tension avant d'ouvrir le bornier.

N'utilisez PAS I'appareil pour des usages autres que I'usage indiqué. Le fabricant ne saurait
étre tenu responsable de dommages causés par une utilisation inappropriée ou incorrecte
ou le non-respect des consignes données par la présente notice.

Une installation incorrecte risque de causer des dommages matériels et de blesser des
personnes ou des animaux ; le fabricant ne saurait étre tenu responsable des conséquences.

NE laissez PAS le matériel d'emballage (agrafes, sachets en plastique, polystyrene expansé,
etc.) a la portée des enfants ; ils pourraient causer des dommages corporels graves.

L'appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des enfants de moins de 8 ans, des personnes
ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou dénuées d'expérience
ou de connaissance, s'ils ne sont pas surveillés ou si des instructions relatives a I'utilisation
de I'appareil en toute sécurité et les dangers connexes a son utilisation ne leur sont pas
données. Il faut INTERDIRE aux enfants de jouer avec I'appareil. Un enfant sans surveillance
ne doit pas entreprendre le nettoyage ou l'entretien de l'appareil.

Tous les travaux de réparation, entretien, plomberie et branchement électrique doivent étre
réalisés par des techniciens qualifiés, en employant exclusivement des pieces de rechange
d'origine. Le non-respect des consignes ci-dessus peut compromettre la sécurité de
I'appareil et libere le fabricant de toute responsabilité quant aux conséquences.

Latempérature de I'eau chaude est régulée par un thermostat, qui est également un dispositif
de sécurité pour éviter le danger de surchauffe.

Le branchement électrique doit étre réalisé en respectant les consignes de la présente
notice.

. Si l'appareil est doté d'un cordon d'alimentation, il devra étre remplacé uniquement par un

centre d'entretien agréé ou un technicien professionnel.

Veuillez a vidanger I'appareil quand il est hors service ou dans une région ou la température
peut étre négative.

Ne pas laisser de matiéres inflammables en contact ou & proximité de I'appareil.
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Symbole | Signification
A\ |Le non-respect de cet avertissement peut causer des dommages corporels, pouvant étre mortels
dans certaines conditions.
JAN I non-respect de cet avertissement peut causer des dommages matériels ou corporels, y compris

pour des biens, des plantes ou des animaux.

o

Respectez les consignes générales et spécifiques de sécurité du produit.

NORMES GENERALES DE SECURITE

detergents agressifs pour nettoyer I'appareil

en plastique et peints

Réf. | Avertissement Risque Symbole
1. Ne pas ouvrir I'appareil ou le retirer de son | Danger d'électrocution en raison de la présence
installation de matériel électrique sous tension. Dommages
corporels : brllures par surchauffe causées par A
des éléments et plaies causées par des bords
tranchants
2. Ne pas démarrer ou arréter appareil en bran- | Danger d'électrocution en raison de I'endomma-
chant ou en débranchant la fiche électrique | gement d'un cordon d'alimentation, de lafiche ou| A\
de la prise
3. Ne pas endommager le cordon d'alimentation| Danger d'électrocution en raison de fils sous A
tension dénudés
4, Ne pas poser d'objets sur 'appareil Dommages corporels provoqués par la chute des A
objets par suite de vibrations
Endommagement de 'appareil ou d'autres biens A
causé par la chute des objets a cause des vibrations
5. Ne pas monter sur |'appareil Dommages corporels provoqués par la chute de A
I'apparell
Endommagement de I'appareil ou d'autres biens A
causé par I'appareil qui se détache de ses fixations
6. Ne pas nettoyer I'appareil sans I'avoir mis Danger d'électrocution en raison de la présence
hors tension, I'avoir débranché ou avoir bas- | de matériel électrique sous tension A
culé le commutateur d'alimentation
7. Installer I'appareil sur un mur solide, non Danger de chute de I'appareil en raison d'un
soumis a des vibrations effondrement de la structure ou fonctionnement A
bruyant
8. Procéder au branchement électrique au Danger d'incendie causé par la surchauffe des A
moyen de cables de section appropriée fils électriques sous-dimensionnés
9. Rétablir toutes les fonctions de sécurité et | Dommage ou blocage de |'appareil causé par
de commande apres toute intervention sur | une commande incorrecte A
I'appareil et vérifier qu'elles fonctionnent cor-
rectement avant de le remettre en service
10. | Vidanger tous les éléments contenant de Danger de brdlure
l'eau chaude, y compris les robinets de A
purge, avant de les manipuler
11. | Détartrer le circuit en suivant les consignes | Dommages corporels causés par un contact avec
de la « fiche de sécurité » du produit ; pour | la peau et les yeux, ainsi que par inhalation ou A
cette opération, ventiler la piece, porter des | ingestion d'agents chimiques nocifs
vétements de sécurité, veiler a ne pas melan-Ipommages corrosifs de I'appareil et des objets
ger les prodLits et proteger lappareil et1es | ¢ trouvant & proximité causés par de Iacide A
quelconques objets se trouvant a proximité
12. | Ne pas utiliser d'insecticides, solvants ou Dommages causés aux pieces et assemblages A
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Pour les caractéristiques techniques, se reporter a la plaque signalétique (elle se trouve sur le
c6té droit du chauffe-eau).

Informations produit
Puissance (kW) 50 | 60 | 70 | 77 | 80 | 90 [ 95 [ 105 [ 120 [ 12
Tension électrique 220-240V 400-415
Phases Mono Triphasé
Installation Installation masquée
Construction Sortie fermée
Modele Voir la plaque signalétique
Fréquence 50/60 Hz
A 227 [ 272 318 ] 350 [ 364 [ 409 | 432 | 477 | 545 | 173
ICnodAgg lqga%rotecnon P24
TFL&;/%%c;rdement des 1/2' BSP
Débit d'eau mini 2,1 I/min
Qelec (kWh) 2119 | 2.119 | 2.224 | \ \ \ \ \ | 2191
Pression d'eau maxi 8 BAR
Profil de charge XXS [ Xxs [ xS | \ \ \ \ \ S
Lwa (db) 15db
wh 40% | 40% | 38% | \ \ \ \ \ | 39%
Volume nominal (L) 400 cc
Poids 2400 ¢
Dimensions (304 mm x 178 mm x 98 mm

Les données relatives a la consommation électrique dans le tableau et d'autres informations
données par la Fiche technique du produit (annexe A a la présente notice) sont définies confor-
mément aux Directives de I'Union européenne 812/2013 et 814/2013.

Les produits sans étiquette et la fiche technique pour les chauffe-eau et les appareils solaires,
stipulés dans le reglement 812/2013, ne sont pas destinés & étre utilisés dans ces assemblages.
Le thermostat des produits équipés d'un bouton de réglage est réglé en position Prét a I'emploi,
indiquée dans la fiche technique (annexe A), conformément a laquelle la classe d'énergie perti-
nente a été déclarée par le fabricant.

Le produit doit étre connecté uniquement a une alimentation dont I'impédance
n'est pas supérieure a 0,237 ohms.

Des restrictions de branchement peuvent étre imposées par I'organe chargé de
I'alimentation pour I'utilisation d'équipements dont I'impédance réelle pertinente
au point d'interface dans les locaux de I'utilisateur est supérieure a 0,237 ohms.
L'appareil est conforme aux normes internationales de sécurité électrique IEC
60335-1 et IEC 60335-2-35. Quand elle est présente, la marque CE sur les appareils
atteste de leur conformité aux directives CE suivantes, dont ils remplissent les
critéres requis :

- Directive basse tension (DBT) : EN 60335-1, EN 60335-2-35, EN 60529, EN 62233, EN 50106.

- Compatibilité électromagnétique (CEM) : EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-
3-3, EN 61000-3-11 et EN 61000-3-12.

- Produits liés a I'énergie (PLE) : Eu812, Eu814, EN50193-1-2013.
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INSTALLATION

L'installation et la mise en service initiale de I'appareil doivent étre réalisées par un technicien
qualifié, conformément aux reglements en vigueur et aux réglementations locales sur I'hygiene
et la sécurité.

1. Dévisser les quatre vis situées en haut et en bas de I'appareil et retirer le capot de la base.

2. Monter la base a I'horizontale contre un mur ou sur la paroi d'un placard. Le fil de terre doit
étre connecté a I'appareil, les tuyaux d'entrée et de sortie d'eau se trouvent en dessous de
I'appareil. Utiliser les 4 vis de fixation fournies.

Mono Sous évie
/, aQ r g

Réducteur
de débit
AERATEUR

=
Zgls
2N

DT 5 5
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==

o}
‘,\?‘n el
‘-—..

o
T = 28] \'
=44, =
e
—=

Eau froide  Sortie
uniquement de l'eau
chaude

3. Utiliser le filtre a eau fourni sur le tuyau d'arrivée d'eau (voir le schéma
Page 19).

4. Brancher l'arrivée d'eau (eau froide seulement) sur le tuyau d'arrivée d'eau situé en dessous,
a gauche, et la sortie d'eau sur le tuyau de sortie d'eau, situé en dessous, a droite. Ouvrir le
robinet d'alimentation en eau et vérifier que I'appareil ne fuit pas.

5. Avant de réaliser des opérations quelconques, couper I'alimentation secteur de I'appareil

avec le commutateur externe, puis brancher le cable d'alimentation & I'appareil. L'appareil

doit étre relié a la terre et le cable de mise a la terre (indiqué par une lettre dans le schéma)
est fixé sur la borne marquée du symbole @).).

Mettre I'appareil en service et vérifier qu'il fonctionne correctement.

Remonter le capot sur la base au moyen des 4 vis.

Il faut intégrer un disjoncteur de fuite a la terre dans le circuit.

© N

Veiller a installer correctement la soupape de sécurité (fournie avec le produit)
avant le tuyau d'entrée (Page 19).

10. Il faut installer un réducteur de débit (AERATEUR) sur le lavabo ou la douche
(Page 19).
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11. AVERTISSEMENT : L'APPAREIL DOIT ETRE CORRECTEMENT CONNECTE A
LA TERRE

12. CE CHAUFFE-EAU DOIT ETRE EQUIPEID'UN CIRCUIT INDI'EPENDAI‘{T AVEC UN FIL ET UN
COUPE-CIRCUIT D'UN CALIBRE ADAPTES. VOIR LE TABLEAU DES CABLE RECOMMANDES.

NOTICE D'EMPLOI

1. Votre nouveau chauffe-eau instantané est maintenant alimenté en eau. Le bouton de réglage
permet d'utiliser I'un des 3 modes de puissance (Low, Med, High). Le produit est en service
et le robinet d'eau chaude est ouvert. L'élément chauffant se met en service pour chauffer
l'eau uniquement en présence d'un débit d'eau dans I'appareil. Il faudra régler I'appareil
afin d'obtenir un débit minimum de 2,1 litres, permettant d'activer le systéme de chauffe
instantanée. Faire couler I'eau dans le chauffe-eau pendant quelques minutes.

2. Veiller a nettoyer la douchette régulierement afin d'éliminer les dépbts et obtenir un débit

d'eau régulier.

Veiller & nettoyer régulierement le filtre d'arrivée d'eau.

4. Veiller a installer le chauffe-eau instantané dans un local chauffé. Il ne faut pas installer
I'appareil dans des locaux ou la température pourrait descendre a un niveau critique et ou
le gel est possible.

5. L'utilisateur doit régler la température de I'eau chaude en réglant la puissance de l'appareil.
L'utilisateur dispose de 4 réglages de puissance :

- Power (Alimentation) : I'élément chauffant est désactivé.

- Low (bas) : seul le premier élément chauffant est active.

- Med (moyen) : seul le deuxiéme élément chauffant est activé.

- High (haut) : le premier et le deuxieme éléments chauffants sont activés et fonctionnent ensemble.

<

Interrupteur de courant différentiel résiduel (ELCB) :
L'interrupteur ELCB intégré coupe automatiquement
I'alimentation électrique en cas de fuite de courant jusqu'a
15 mA. 7
Le voyant ELCB est allumé quand l'interrupteur fonctionne
correctement. Il clignote en cas de détection d'une fuite de

courant. Si le thermostat est coupé, le voyant ELCB s'éteint. -
II'se rallume une fois que le thermostat fonctionne a nouveau. [.} w

Test de fuite électrique :

Pour s'assurer que linterrupteur ELCB  fonctionne

correctement, il est recommandé de suivre cette procédure

au moins une fois par mois.

Apres avoir mis I'alimentation électrique et I'alimentation en eau en service :

1. Appuyer sur le bouton « TEST », I'interrupteur disjoncte et coupe I'alimentation électrique.
Tous les voyants doivent s'éteindre.

2. Appuyer sur le bouton « RESET » (réinitialiser) (C) ; I'appareil doit fonctionner normalement,
le voyant ELCB BLEU doit s'allumer.

Si ce voyant reste allumé, I'interrupteur ELCB fonctionne normalement.

Sien appuyant sur RESET apres avoir appuyé sur le bouton TEST, le voyant ELCB ne s'allume pas,

couper 'alimentation électrique et contacter le service Ariston pour des travaux de réparation. NE

JAMAIS tenter de réparer 'appareil par ses propres moyens.
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CONDITIONS D'INSTALLATION

A. Il faut un branchement électrique individuel.
B. L'appareil doit étre connecté a un disjoncteur distinct.

C. Le cable électrique recommandé pour alimenter I'appareil doit étre utilisé, voir tableau | (page

Elément chauffant

AAAA

suivante).
INSTALLATION
Appareil 220 V - 240 V, puissance jusqu'a 7,0 kW
Thermostat Relais
52/80 |
P ©° Lo o o
L 1 Interrupteur
T Ho T o o
Tz [ ]
N
: RR
Bornier

Elément chauffant

Indicateur carte
circuits imprimés

Appareil 220-240 V, puissance jusqu'a 12 Kw et 400-415 V triphasé

Pour 1.
disjoncteur ,
monophasé |

Thermostat 85
P1
P2

Thermostat
P3 57

Elément chauffant

Relais

Thermostat 85

Relais

Bornier

N
R.R
EE —to o]
Interrupteur

Elément chauffant

Elément chauffant

Indicateur
[carte circuits]

imprimés

Ll @
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AVERTISSEMENT !
AVANT D'ENTAMER DES TRAVAUX QUELCONQUES SUR L'INSTALLA-

TION ELECTRIQUE,A S'ASSURER QUE LE DISJONCTEUR EST EN POSI-
TION « OFF » (ARRET) POUR EVITER TOUT RISQUE D'ELECTROCUTION

Installation correcte Installation incorrecte

E ,
Entrée et ’ Sortie

sortie en
dessous

Tableau | : Cable recommandé

Nom du modéle A 220V 230V 240V Eléments Phases mm?
chauffants mini fil de
cablage
5 kW 22.7 5kW 5.5kW BKW 2+3 Mono 4
5.5 kW 22.7 5kW 5.5kW BKW 22433 Mono 4
6 kW 27.2 6.0kW 6.5kW 7.1kW 2.5+3.5 Mono 4
7 kW 31.8 7.0kW 7.6KW 8.3kW 3+4 Mono 6
7.7 KW 35.0 7.7KW 8.4kW 9.1kW 3.3+4.4 Mono 6
8 kW 36.3 8.0kW 8.7kKW 9.5kW 38+4.2 Mono 6
9.5 kW 240V 38.6 8.0kW 8.7kW 9.5kW 4.545 Mono 6
9.5 kW 230V 413 9.0kW 9.5kW 10.7kW 445 Mono 10
9.5 kW 43 9.5kW 10.3kW 11.3kW 4545 Mono 10
10.5 kW 47.7 10.5kW 11.4kW 125kW | 5.25+5.25 Mono 10
12 kW 230V 54.5 12.0kW 13.0kW 14, 2kW 4+4+4 Mono 10
Nom du modele A 400V 4150V - Eléments Phases mm?2
chauffants mini fil de
cablage
9.0 kW 13 kW 9.8kW - 445 3 Phase 3x4
12 kW 17.3 12.0kW 13kW 44444 3 Phase 3x4
¢ Pression de service de I'eau 0,5-8 bars (7-116 psi) ® Interrupteur de débit de I'eau actionné par la
pression de I'eau ® Raccord d'entrée standard & sertir de @ 1/2 pouce © Entrée du cable en haut a gauche
et a droite ® Arrivée d'eau en bas a gauche
DIMENSIONS DE L'APPAREIL : HAUTEUR 178 mm LONGUEUR 304 mm LARGEUR 98 mm
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Bouton de puissance
LED d'alimentation
Arrivée d'eau

A ARISTON

AURES
SLM muLTI Soupape de sécurité
/ Filtre
\ &/ A’— Sortie d'eau
-

Voyant ELCB e
Bouton de test —
Bouton de réinitialisation ———

Etapes de fermeture du couvercle

@




Ce produit est conforme a la
directive DEEE 2012/19/UE.

Le symbole de la poubelle barrée sur I'appareil indique gu’a la fin de sa vie de service, le pro-
duit doit étre mis au rebut séparément du reste des ordures ménageres, il doit étre mis au rebut
dans un centre d'élimination des déchets équipé des installations dédiées pour les appareils
électriques et électroniques ou retourné au détaillant en cas d’achat d'un nouveau produit de
remplacement.

L'utilisateur est responsable de la mise au rebut du produit a la fin de sa vie dans un centre ap-
proprié d'élimination des déchets.

Le centre d'élimination des déchets (qui met en ceuvre des processus spéciaux de traitement et
de recyclage pour démonter et mettre au rebut I'appareil), contribue & protéger I'environnement
en recyclant le matériau a partir duquel le produit est fabriqué.

Pour en savoir plus sur les systemes d'élimination des déchets, se rendre dans un centre d'élimi-
nation des déchets local ou chez le détaillant ou le produit a été acheté.

Dimensions du produit
304

178

I
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Dépannage

SYMPTOME

CAUSE POSSIBLE

SOLUTION

['eau n'est pas
assez chaude

Débit d'eau trop élevé dans le
chauffe-eau

Réduction de la température
ambiante

Pression d'eau inférieure a
100 kPa

Panne électrique

Réduire le débit d'eau au moyen du
robinet de sortie.

Regler a une température supé-
rieure.

Vérifier que la vanne d'arrét est en-
tierement ouverte et que rien ne res-
treint la conduite d'alimentation.

Faire contrdler le chauffe-eau par un
électricien qualifié ou contacter votre
distributeur agréé local.

L'eau est trop
chaude

Débit d'eau trop faible dans le
chauffe-eau

Augmentation de la température
ambiante

Augmenter le débit d'eau au moyen
du robinet de sortie.

Régler a une température inférieure.

Le chauffe-eau
s'arréte pendant
qu'il esten
service

Coupure d'alimentation élec-
trique

Vérifier I'alimentation électrique, le
disjoncteur, les commutateurs et le
cablage de I'alimentation. Vérifier le
courant de fuite a la terre et réinitiali-
ser le disjoncteur différentiel.

Absence totale
de débit d'eau

Douchette bloguée, flexible de
douche tordu ou bloqué.

Aucune alimentation d'eau.

Nettoyer ou remplacer la douchette,
vérifier que I'eau s'écoule libre-
ment dans le flexible. Remplacer si
nécessaire.

Vérifier I'alimentation en eau, que le
robinet d'arrét est ouvert et qu'il n'y a
pas de blocage.

Fluctuation de
la température
du chaud au
froid pendant
['utilisation

La pression de I'eau est tombée
sous le niveau mini.

Augmenter le débit d'eau chaude.

Absence d'eau
chaude malgré
que le robinet
d'eau chaude
soit entierement
ouvert

Aucune alimentation électrique

Le débit d'activation nécessaire
pour actionner ['élément chauf-
fant n'a pas été atteint.

Vérifier le coupe-circuit et vérifier la
tension au bornier.

Nettoyer le filtre

e Désactiver le coupe-circuit.

¢ Quvrir le robinet d'eau chaude pour
évacuer la pression de l'appareil.

e Enclencher le coupe-circuit.
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INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD
iPRECAUCION!

10.
11.

12.

13.

Este manual es parte integral del aparato. Consérvelo cuidadosamente junto con el aparato
y entréguelo al siguiente usuario/propietario en caso de cambio de propiedad.

Lea detenidamente las instrucciones y advertencias presentes en este manual, contienen
informacién importante a cerca de la instalacién, uso y mantenimiento seguros.

El aparato debe ser instalado y puesto en funcionamiento por un técnico cualificado de
acuerdo con la legislacion local en materia de seguridad y salud. Todos los circuitos eléctri-
cos deben apagarse antes de abrir el bloque del terminal.

NO utilizar el aparato para otro uso que no sea el especificado. El fabricante no se hace
responsable de los dafos que deriven de un uso indebido o incorrecto o del incumplimiento
de las instrucciones presentes en este manual.

Una instalacion incorrecta puede ocasionar dafios a la propiedad y lesiones a personas y
animales; el fabricante no se hace responsable de las consecuencias.

NO dejar el material del embalaje (grapas, bolsas de pléstico, espuma de poliestireno, etc.)
al alcance de los nifios; puede causar lesiones graves.

El aparato no ha sido disefiado para ser utilizado por nifios de edad inferior a 8 afos, perso-
nas con capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas, o que carezcan de la expe-
rienciay de los conocimientos necesarios, salvo bajo vigilancia o después de haber recibido
instrucciones sobre el uso seguro del aparato y haber entendido los peligros inherentes a
éste. NO permitir que los nifios jueguen con el aparato. Los nifios no deben realizar tareas
de limpieza y mantenimiento sin supervision.

Reparaciones, tareas de mantenimiento, fontaneria y conexion eléctrica deben ser reali-
zadas por técnicos cualificados que utilicen Unicamente recambios originales. El incum-
plimiento de estas instrucciones puede comprometer la seguridad del aparato y exime al
fabricante de toda responsabilidad por las consecuencias.

La temperatura del agua caliente se regula con un termostato que actia como dispositivo de
seguridad en el caso de temperaturas elevadas que podrian resultar peligrosas.

La conexion eléctrica debe realizarse tal y como se indica en este manual.

Si el aparato se suministra con un cable de alimentacion, éste solo debe ser sustituido por
un centro de servicio autorizado o un técnico profesional.

Asegurese de eliminar completamente el agua presente en el interior del aparato cuando
esté fuera de servicio o en un drea sujeta a temperaturas bajo cero.

No dejar materiales inflamables en contacto con o cerca del aparato.
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las cosas, plantas y animales

Simbolo | Significado
ANE incumplimiento de esta advertencia, puede ser fatal en algunas circunstancias
A |E incumplimiento de esta advertencia puede implicar puede ocasionar dafios o lesiones, incluso a

o

Cumplir con las instrucciones de seguridad generales y especfficas del producto.

NORMAS GENERALES DE SEGURIDAD

tes agresivos para limpiar el aparato

Ref. | Advertencia Riesgo Simbolo
1. NO abrir el aparato o desinstalarlo Riesgo de electrocucion debido a la presencia de
componentes eléctricos. Lesiones a personas: 10s A
componentes pueden causar quemaduras y 10s
bordes afilados pueden causar heridas
2. No encender 0 apagar el aparato sin intro- | Riesgo de electrocucion a causa del cable de A
ducir/quitar el enchufe alimentacion, su enchufe o la toma de corriente
3. No dariar el cable de alimentacion Riesgo de electrocucion a causa de la presencia A
de hilos sin proteccion
4. No dejar ninguin objeto encima del aparato | Lesiones por caida de objetos desde el aparato A
como resultado de la vibracion
Dafio del aparato 0 alrededor a causa de objetos
que se caen del aparato como resultado de la JAN
vibracion
5. No subirse al aparato Lesiones por calda del aparato A\
Dafio del aparato 0 alrededor a causa de la sepa- A
racion de partes de la estructura del aparato
6. No limpiar el aparato sin haberlo apagado | Riesgo de electrocucion a causa de la presencia
antes, desconectado de la corriente o haber| de componentes eléctricos AN
apagado el interruptor
7. Instalar el aparato sobre una pared solida | Peligro de que el aparato se caiga de la pared
que no esté sujeta a vibraciones debido a un colapso estructural o funcionamiento | /N
ruidoso
8. Hacer la conexion eléctrica con cables de | Peligro de incendio debido al sobrecalentamiento A
seccion adecuada de los cables eléctricos de tamafio insuficiente
9. Restablecer todas las funciones de seguridad | Dario o bloqueo del aparato a causa de un control
y control tras el funcionamiento del aparato | indebido A
y comprobar que funcionen correctamente
antes de volver a utilizar el aparato
10. | Eliminar el agua del interior de los com- Peligro de quemaduras
ponentes que contengan agua caliente, A
usando llaves de purga, antes de manipular
el aparato
11. | Descalcificar el sistema tal y como se indica| Lesiones por contacto de la piel o de los ojos, A
en la ficha de seguridad'; al hacerlo, ven- | inhalacion o ingestion de sustancias quimicas
tilar la habitacion, usar ropa de seguridad, - [ Daro del aparato u objetos alrededor debido a
asegurarse de no mezclar productos y corosion causada por sustancias 4cidas A
proteger el electrodoméstico y los objetos
de alrededor
12. | No utilizar insecticidas, solventes ni detergen{ Dao a las partes plasticas o pintadas A
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CARACTERISTICAS TECNICAS

Para las especificaciones técnicas, consulte la placa de identificacion que se encuentra en el
lado derecho del calentador de agua.

Informacién del producto
Potencia (kW) 50 | 60 | 70 [ 77 [ 80 [ 90 [ 95 [ 105 ] 120 [ 12
Tension 220-240V 400-415
Fases Mono 3 fases
Instalacion Instalacion oculta
Fabricacion Salida cerrada
Modelo Ver placa
Frecuencia 50/60hz
Amperios 227 | 272 [ 318 [ 350 [ 364 | 409 | 432 | 477 [ 545 | 173
Proteccion del agua P24
Conexion del tubo 1/2" BSP
Caudal minimo del agua 2.1LMin
Qelec (kwh) 2119 [ 2119 [ 2224 | \ \ \ \ \ [ 2.191
Presion méaxima del agua 8 BAR
Perfil de carga XXS | XS [ xS | \ \ \ \ \ | XS
Lwa (db) 15db
wh 40% | 40% | 38% | \ \ \ \ \ | 39%
Volumen Nominal (It) 400cc
Peso 2400 gr
Dimensiones 304 mm x 178 mm x 98 mm

Los datos de consumo de energia en la tabla y otra informacion dada en la Hoja de datos del
producto (Anexo A de este manual) se definen en relacién con las Directivas de la UE 812/2013
y 814/2013.

Los productos sin la etiqueta y la hoja de datos para calentadores de agua y dispositivos sola-
res, estipulados en la regulacién 812/2013, no estan destinados para ser utilizados en dichos
conjuntos.

Los productos equipados con un botén regulador tienen el termostato posicionado en la con-
figuracion <listo para usar segun se indica en la Hoja de datos (Anexo A) y segun la cual el
fabricante ha declarado la clase de energia pertinente.

El producto debe conectarse solo a un suministro con un sistema de impedancia
relevante de no mas de 0,237 ohmios.
Las restricciones a la conexion pueden ser impuestas por la autoridad de suminis-

tro en relacion con el uso del equipo en la impedancia real del sistema relevante
en el punto de interfaz en el que la premisa del usuario excede los 0,237 ohmios.

Este aparato cumple con los estandares internacionales de seguridad eléctrica
IEC 60335-1 y IEC 60335-2-35. Cuando esta presente, la marca CE en los aparatos
certifica su conformidad con las siguientes Directivas CE, de las cuales cumple
con los requisitos esenciales:

- Directiva de baja tension LVD: EN 60335-1, EN 60335-2-35, EN 60529, EN 62233, EN 50106.
- Compatibilidad Electromagnética EMC: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-
3-3, EN 61000-3-11 y EN 61000-3-12.

- Productos relacionados con la energia ERP: Eu812, Eu814, EN50193-1-2013.
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INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACION

El aparato debe ser instalado y puesto en funcionamiento por un técnico cualificado de acuerdo
con la legislacion local en materia de seguridad y salud.

1.

2.

™~

10.

Aflojar los cuatro tornillos situados en la parte superior e inferior del aparato y retirar la tapa
de la base.

Fijar la base horizontalmente en la pared o a un lado del cuarto de bafio el cable de
tierra debe estar conectado al aparato, las tuberias de entrada y salida del agua deben
colocarse en la parte inferior del aparato. Usar los 4 tornillos de montaje que se suministran
con el aparato.

Bajo el lavabo
Reductor
de caudal
AREATOR i

Entrada  Salida
de agua de agua
fria caliente

Usar el filtro del agua que se suministra junto con la tuberia de entrada del
agua (ver diagrama Pagina 29).

Conectar la linea de agua entrante (solo fria) a la tuberia de entrada de agua en la parte
inferior izquierda y la linea de salida agua a la tuberia de salida de agua en la parte inferior
derecha. Abrir los grifos de suministro de agua y comprobar que no haya fugas en el aparato.
Antes de realizar cualquier operacion, desconectar el aparato de la red eléctrica usando el
interruptor externo y luego conectar la alimentacion eléctrica al aparato. El aparato se debe
conectar a tierra y el cable de tierra (con una letra dibujada) se debe fijar en el terminal
marcado por el simbolo @)

Encender el aparato y comprobar que funcione correctamente.

Volver a montar la tapa con los 4 tornillos.

Es necesario incorporar un interruptor de circuito de tierra accidental/interruptor diferencial
de tierra en el circuito.

Asegurese de instalar de manera correcta la valvula de escape de presion
(suministrada con el producto) antes de la tuberia de entrada (Pagina 29).

Es necesario instalar un reductor de control de flujo (AERATOR) en el lavabo
o en la ducha.
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11. ADVERTENCIA: EL APARATO DEBE ESTAR CONECTADO A TIERRA
CORRECTAMENTE

12. ESTE CALENTADOR DEBE TENER SU PROPIO CIRCUITO INDEPENDIENTE
UTILIZANDO UN INTERRUPTOR DE CIRCUITO REGULADO CORRECTAMENTE Y UN
CABLE ADECUADO, VEA EL CABLE RECOMENDADO EN LA TABLA.

INSTRUCCIONES PARA EL USO

El calentador de agua instantaneo esta en funcionamiento. Regular el botén en una de las
3 posiciones (Low, Med, High), encender el aparato y abrir el grifo del agua caliente. El
aparato se pondra en marcha y calentara el agua Unicamente cuando ésta fluya. Debera
dejar fluir al menos 2.1 litros por minuto para activar el sistema de calefaccién instantanea.
Dejar correr el agua a través del calentador durante algunos minutos.

2. Asegurese de limpiar a menudo el filtro del grifo para eliminar los sedimentos y permitir que
el agua fluya correctamente.

3. Asegurese de limpiar a menudo el filtro de la entrada del agua.

4. Asegurese de instalar el calentador de agua en un lugar climatizado. No instalar el aparato
en areas donde la temperatura pueda disminuir drasticamente y donde pueda haber riesgos
de formacion de hielo.

5. Elusuario puede regular la temperatura del agua caliente a través de los ajustes del aparato
y elegir hasta 4 posiciones distintas:

- Power - El calentador esté apagado

- Low - Solamente esta encendido el primer calentador.

- Med - Solamente esta encendido el segundo calentador.
- High - Los calentadores uno y dos estan encendidos.

Coémo funciona ELCB:

El ELCB que incluye cortara automaticamente el suministro
de corriente en caso de que haya una fuga de corriente igual /
a 15 mA.

La luz ELCB sigue encendida cuando funciona
correctamente, parpadeara si detecta fugas de corriente. En
caso de corte del termostato, la luz del ELCB se apagara. Se
volvera a encender una vez que el termostato comience a
activarse nuevamente.

Prueba para fugas de corriente eléctrica:

Para asegurarse de que la funcién ELCB funcione

correctamente, se recomienda probar este procedimiento al menos una vez al mes.

Después de haber abierto los suministros de luz y agua,

1. Pulsar el botén "TEST", la unidad se desconectara y cortaré la corriente eléctrica: todas las
luces LED deberian apagarse.

2. Presione el botén "RESET" (C), la unidad debe reanudar la funcién normal, la luz LED ELCB
AZUL se encendera.

Si lo anteriormente descrito prevale, el ELCB funciona en condiciones normales.

Si al pulsar RESET después de haber pulsado el botén TEST, la lampara ELCB no se enciende,

desconectar todos los suministros y ponerse en contacto con el servicio técnico de Ariston para

asistencia. NUNCA intente reparar el aparato usted mismo.
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REQUISITOS PARA LA INSTALACION

A. Se requiere una linea eléctrica separada.

B. Eldispositivo debe estar conectado a un interruptor diferencial separado.

C. Consulte la tabla | para ver el cable eléctrico recomendado para alimentar el dispositivo (en
la pagina siguiente).

INSTALACION
Dispositivo con 220V - 240V hasta 7.0kW de salida
Termostato Relé
52/80 ! Calentador
L A L oo o o /\/\/\/\/L
L 1 Interruptor
G o T o« o NNV
> . E T alentador
%
N
R.R
Bloque
del
terminal
Indicador PCB

Dispositivo con 220 - 240V hasta 12Kw de salida y 400-415V 3 Fases

F=— = = = =

-

Para una fase, Calentador
| |

| |

| | Termostato 85 Relé

I I L1 4@7

| |

: : Termastato 85

tl L | L2 Calentador
! 1

| |

1 | Termostato, Relé Calentador
1 N 1 L3 57

| |

| |

| G C N [g

| | RR 1o o] Indicadorf—
| | Interruptor PCB

; Blogue del ™ | Blogue del Lle— o

: terminal : terminal

h e o oo o e - o
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iADVERTENCIA! ) )
ANTES DE REALIZAR CUALQUIER TAREA EN LA INSTALACION ELECTRICA,

AS’EGURESE DE QUE EL INTERRUPTOR DIFERENCIAL ES’TI'E EN LA POSI-
CION DE "OFF" (APAGADO) PARA EVITAR DESCARGAS ELECTRICAS

Instalacién correcta Instalacién incorrecta

Salida

Entrada y
Salida en
la parte
inferior

Tabla I: Cable recomendado

Nombre del Modelo Amperios 220V 230V 240V Calentado- Fases Cal:f\l/le mm?
res n.

5 kW 22.7 5kW 5.5kW BKW 2+3 Mono 4

5.5 kW 22.7 5kW 5.5kW BKW 22433 Mono 4

6 kW 27.2 6.0kW 6.5kW 7.1kW 2.5+3.5 Mono 4

7 kW 31.8 7.0kW 7.6kW 8.3kW 3+4 Mono 6

7.7 KW 35.0 7.7KW 8.4kW 9.1kW 3.3+4.4 Mono 6

8 kW 36.3 8.0kW 8.7kKW 9.5kW 38+4.2 Mono 6

9.5 kW 240V 38.6 8.0kW 8.7kKW 9.5kW 4.545 Mono 6

9.5 kW 230V 413 9.0kW 9.5kW 10.7kW 445 Mono 10

9.5 kW 43 9.5kW 10.3kW 11.3kW 4545 Mono 10

10.5 kW 47.7 10.5kW 11.4kW 12.5kW | 5.25+5.25 Mono 10

12 kW 230V 54.5 12.0kW 13.0kW 14, 2kW 4+4+4 Mono 10

Nombre del Modelo Amperios 400V 4150V - Calentado- Fases Cat'>\|/|e mm?
res n.

9.0 kW 13 kW 9.8kW - 445 3 Phase 3x4

12 kW 17.3 12.0kW 13kW - 444+4 3 Phase 3x4

¢ Presion de funcionamiento del agua 0.5-8 bar (7-116 psi) e Presostato para el flujo del agua
* Conexion de comprension de entrada estandar 1/2'@ ¢ Entrada para el cable arriba a la izquierda y
derecha ® Entrada del agua abajo a la izquierda
MEDIDAS: ALTURA 178mm ANCHURA 304mm PROFUNDIDAD 98mm
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A ARISTON Botén de encendido

= Luz de encendido

AURES Entrada de agua

SLIM MULTI 2 e
Vélvula de escape de presion

7 Filtro

¥ &/ g’— Salida de agua

Luz ELCB
Botén Test ———
Botdn Reset——

Pasos para el cierre de la tapa

@

B C
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Este producto cumple con la
Directiva WEEE 2012/19/UE.

El simbolo de cubo de basura con una cruz que aparece en el aparato indica que, al final de
su vida util, el producto debe eliminarse a parte de la basura doméstica normal, llevandolo a un
punto para el tratamiento de residuos con instalaciones especializadas para aparatos eléctricos
y electrénicos, o entregandolo al punto de venta cuando se compra un nuevo producto que
sustituya el actual.

El usuario es responsable de desechar el producto al final de su vida util en un punto para el
tratamiento de residuos especializado y adecuado.

El punto para el tratamiento de residuos (que mediante procesos especiales de tratamiento y
reciclaje desmonta y elimina eficazmente el aparato) contribuye a la proteccién del medio am-
biente reciclando los materiales con los que ha sido fabricado el producto.

Para obtener més informacion acerca de los sistemas de eliminacion de residuos, visite el punto
para el tratamiento de residuos mas cercano o el minorista donde comprd el producto.

Medidas del producto

304

178

I
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Solucién de problemas

PROBLEMA

POSIBLES CAUSAS

SOLUCION

El agua no esta
suficientemente
caliente

Entra demasiado caudal de
agua en el calentador

Descenso de la temperatura
ambiental

Presion del agua inferior a 100
kPa

Mal funcionamiento eléctrico

Reducir el caudal del agua mediante
el grifo del agua.

Ajuste una temperatura del agua
mas alta.

Compruebe si la valvula de cierre
principal estéa completamente abierta
y si no hay otra restriccion en la linea
de suministro.

Pida a un electricista cualificado que
revise el calentador o péngase en
contacto con su distribuidor autori-
zado local.

El agua esta
demasiado
caliente

No entra suficiente caudal de
agua en el calentador

Aumento de la temperatura
ambiental

Aumente el caudal del agua median-
te el grifo del agua.

Ajuste una temperatura del agua
mas baja.

El calentador se
apaga durante

La alimentacién eléctrica se ha
interrumpido

Compruebe el suministro de corrien-
te entrante, los interruptores MCB y

del agua varia
de fria a caliente
durante el uso

dido hasta el nivel minimo.

el funciona- el cableado de suministro. Compro-

miento bar la corriente de tierra y restable-

cer ELSD.
No sale agua La alcachofa esta obturada, el Limpie o sustituya la alcachofa, com-
tubo flexible de la ducha esta pruebe que el agua fluye correcta-
doblado o enrollado. mente por el tubo. Cambielo si fuera
necesario.

No hay suministro de agua. Compruebe el suministro del agua,
que la vélvula no esté cerrada o
blogueada.

La temperatura La presion del agua ha descen- | Aumentar el suministro de agua

caliente.

No sale agua
caliente a pesar
de que el grifo
esta abierto al
maximo en esa
posicion

No hay corriente eléctrica

La velocidad de flujo de activa-
cién necesaria para encender el
calentador no se ha alcanzado.

Comprobar el interruptor y la tension
en el cuadro de cables.

Limpiar la pantalla del filtro

e Apagar el interruptor.

e Abrir la vélvula para vaciar la pre-
sion del aparato.

e Encender el interruptor.
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INSTRUCOES GERAIS DE SEGURANCA
CUIDADO!

10.

11

12.

13.

O presente manual é parte integrante do produto. Guarde-o cuidadosamente junto do apa-
relho e entregue-o ao utilizador/proprietario seguinte em caso de mudanca de propriedade.

Leia com atencéo as instrugdes e 0s avisos presentes neste manual, pois contém informa-
¢Oes importantes sobre a instalagéo, utilizag&o e manutengéo segura do produto.

O aparelho deve ser instalado e colocado em funcionamento por um técnico qualificado em
conformidade com a legislacéo local e os regulamentos em matéria de saude e seguranca.
Devem ser desligados todos os circuitos de poténcia antes de abrir 0 bloco de terminais.

NAO utilize o aparelho para qualquer outro fim diferente do especificado. O fabricante néo
se responsabiliza por danos resultantes de um uso indevido ou incorreto ou da ndo obser-
vancia das instrugoes do presente manual.

A instalagéo incorreta pode causar danos materiais e lesdes em pessoas e animais. O fabri-
cante n&o se responsabiliza por quaisquer consequéncias.

NAO deixe os materiais da embalagem (agrafos, sacos de plastico, poliestireno expandido,
etc.) ao alcance das criangas, pois podem causar lesdes graves.

O aparelho nédo se destina a ser utilizado por pessoas com menos de 8 anos, com capa-
cidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou sem a experiéncia ou a familiaridade
necessarias, a menos que esta utilizacdo seja feita sob a supervisdo ou de acordo com as
instrugdes de utilizagéo segura do aparelho e as informagdes sobre os perigos decorrentes
dessa utilizagao. NAO deixe que as criancas brinquem com o aparelho. A limpeza e a ma-
nutencédo ndo podem ser efetuadas por criangas sem supervisao.

Todas as reparacdes, trabalhos de manutencgao, trabalhos de canalizacdes e ligacdes elétri-
cas devem ser efetuados por técnicos qualificados utilizando apenas pecas de substituicao
originais. A ndo observancia das instrucdes acima pode comprometer a seguranca do apa-
relho e isenta o fabricante de qualquer responsabilidade pelas consequéncias.

A temperatura da dgua quente é regulada por um terméstato que também atua como um
dispositivo de seguranca para evitar um sobreaquecimento perigoso.

As ligag0es elétricas devem ser efetuadas conforme indicado no presente manual.

. Se 0 aparelho estiver equipado com um cabo de alimentagéo, este sé pode ser substituido

por um centro de assisténcia autorizado ou por um técnico profissional.

Se o0 aparelho estiver inativo ou numa zona sujeita a temperaturas negativas, certifique-se de
que efetua a drenagem do mesmo.

N&o deixe materiais inflamaveis em contacto com aparelho ou nas suas proximidades.
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Simbolo | Significado
/\ | Anao observancia deste aviso pode causar lesdes, podendo mesmo ser fatais em determinadas
circunstancias.
/\ | Ando observancia deste aviso pode causar danos ou lesdes, incluindo em objetos, plantas e animais.

o

Siga as instrugdes gerais e especificas do produto em matéria de seguranca.

NORMAS GERAIS DE SEGURANCA

Ref? [ Aviso Risco Simbolo
1. N&o abra o aparelho nem o remova do seu | Perigo de eletrocusséo devido a presenca
local de instalagdo de equipamento elétrico sob tensdo. LesGes
pessoals - queimaduras por sobreaquecimento A
causadas por componentes e ferimentos causa-
dos por arestas vivas.
2. N&o ligue nem desligue o aparelho inserin- | Perigo de eletrocuss&o devido a danos no cabo A
do/puxando o cabo de alimentagéo de alimentacéo, na ficha ou na tomada.
3. N&o danifique o cabo de alimentagéo Perigo de eletrocussdo devido a fios descarnados A
s0b tensdo.
4. N&o deixe objetos no aparelho LesGes pessoais devido a queda de objetos do A
aparelho causada por vibragdes.
Danos no aparelho ou noutros objetos devido
a queda de objetos do aparelho causada por AN
vibragdes.
5. N&o suba para o aparelho LesOes pessoais devido a queda do aparelho. A
Danos no aparelho ou noutros objetos causados
pela separacao do aparelho do respetivo suporte | /\
de montagem.
6. N&o limpe 0 aparelho sem o ter desligado | Perigo de eletrocussao devido a presenga de
primeiro, sem retirar a ficha elétrica da equipamento elétrico sob tenséo. A
tomada ou sem desligar o interruptor de
alimentacéo.
7. Instale o aparelho numa parede solida que | Perigo de queda do aparelho da parede devido
ndo esteja sujeita a vibragdes a0 colapso da estrutura ou funcionamento A
ruidoso.
8. Efetue as ligacoes elétricas com cabos com | Perigo de incéndio por sobreaquecimento de fios A
sec¢do transversal adequada elétricos subdimensionados.
9. Restabeleca todas as funcdes de segurancal Danos ou blogueio do aparelho devido a um
e controlo apos a conclusdo dos trabalhos | controlo incorreto. A
no aparelho e certifique-se de que estdo
funcionais antes de as reativar
10. | Drene todos os componentes com agua Perigo de queimaduras.
quente, utiizando as vélvulas de purga, A
antes de 0s manusear
11. | Efetue a descalcificagdo do aparelho con- | LesBes pessoais devido a contacto da pele e dos
forme indicado na “ficha de seguranca" dos | olhos com quimicos nocivos ou a adicéo, inalagao] /N
produtos; quando o fizer, ventile a diviséo, | ou ingestao de quimicos nocivos.
use vestuario de protecao, certifique-se de I'nanos no aparelho e nos objetos adjacentes
que nao mistura produtos e proteja 0 Proprio| deyigo & corroséo por &cido. AN
aparelho e todos 0s objetos adjacentes
12. | N&o utilize inseticidas, solventes nem deter- [ Danos nas estruturas e pegas de plastico e A
gentes agressivos para limpar o aparelho | pintadas.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

Para obter as especificacdes técnicas, consulte a placa de identificacéo (a placa de identifica-
¢do encontra-se do lado direito do aquecedor de agua).

Informacées sobre o produto
Poténcia (kW) 50 | 60 | 70 | 77 | 80 | 90 | 95 [ 105 | 120 | 12
Tenséo 220-240V 400-415
Fases Mono Trifasica
Instalag@o Instalagéo oculta
Construgdes Saida fechada
Modelo Consulte a placa de identificagao
Frequéncia 50/60 hz
Amperes 227 | 272 [ 318 | 350 | 364 | 409 [ 432 | 477 [ 545 | 173
Protecédo contra dgua P24
Ligacéo de tubo 1/2" BSP
Minimo, débito de &gua 2,11/min
Qelec (kWh) 2119 [ 2119 | 2.024 | \ \ \ \ \ | 2191
Pressdo maxima de dgua 8 BAR
Perfil de carga XXS | XXS | XS | XS
Lwa (db) 15db
wh 40% | 40% | 38% | \ \ \ \ \ | 39%
Volume nominal () 400cc
Peso 2400 ¢
Dimensdes 304 mm x 178 mm x 98 mm

Os dados relativos ao consumo de energia e as outras informacdes fornecidas na ficha de se-
guranca do produto (anexo A do presente manual) foram definidos com base nas Diretivas UE
n.°812/2013 e n.° 814/2013.

Os produtos sem o rétulo e a ficha de dados para aquecedores de dgua e dispositivos solares,
estipulados no regulamento n.° 812/2013, ndo se destinam a ser utilizados nestes conjuntos.

Os produtos equipados com um botdo regulador tém o terméstato posicionado na <definigdo
pronto a utilizar> indicada na ficha de dados (anexo A), de acordo com a classe energética
declarada pelo fabricante.

O produto deve ser ligado apenas a uma fonte de alimentacdo com uma impedan-
cia do sistema nao superior a 0,237 ohm.

Podem ser impostas restricoes de ligacao pela autoridade de abastecimento para
utilizacao do equipamento se a impedancia real do sistema no ponto de interface
das instalacoes do utilizador exceder os 0,237 ohm.

Este aparelho esta em conformidade com as normas internacionais de seguranca
elétrica IEC 60335-1 e IEC 60335-2-35. Se existente, a marcacao CE dos aparelhos
atesta a sua conformidade com as seguintes diretivas CE, cujos requisitos essen-
ciais sdao cumpridos:

- Diretiva de baixa tensao (DBT): EN 60335-1, EN 60335-2-35, EN 60529, EN 62233, EN 50106.

- Compatibilidade eletromagnética (CEM): EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-
3-3, EN 61000-3-11 e EN 61000-3-12.

- Produtos relacionados com a energia (ERP): Eu812, Eu814, EN50193-1-2013.
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INSTRUCOES DE INSTALACAO

O aparelho deve ser instalado e colocado em funcionamento por um técnico qualificado em
conformidade com as regras estabelecidas e com os regulamentos locais em matéria de saude
e seguranca.

1.

2.

© ®N®

Desaperte os quatro parafusos localizados nas partes superior e inferior do dispositivo e
retire a tampa da base.

Fixe a base na horizontal contra uma parede ou a parte lateral do armario, devendo ligar
o fio de terra a unidade. Os tubos de entrada e saida de dgua encontram-se na parte
inferior da unidade. Utilize os 4 parafusos de fixagcao fornecidos.

AREJADOR
limitador de
débito

L]

Apenas Saida 1
entrada de de agua
4guafria  quente

Utilize o filtro da agua fornecido na canalizacédo da entrada de agua (consulte
diagrama Pagina 39).

Ligue na canalizagéo de entrada de agua (apenas agua fria) o tubo de entrada de dgua da
parte inferior esquerda e na canalizag&o de saida de dgua o tubo de saida de dgua da parte
inferior direita. Abra a torneira de abastecimento de dgua da rede e certifique-se de que ndo
existem fugas de dgua da unidade.

Antes de efetuar qualquer operagao, desligue o aparelho da corrente elétrica utilizando o
interruptor externo e ligue o cabo de alimentagéo ao aparelho. O aparelho deve ser ligado a
terra e 0 cabo de terra (identificado por uma letra no desenho) é fixado ao terminal marcado
com o simbolo @,

Ligue a unidade e certifique-se de que esta a funcionar normalmente.

Fixe novamente a tampa na base com os 4 parafusos.

E necessario incorporar um disjuntor contra falhas de terra/disjuntor de fuga a terra no circuito.

Certifique-se de que instala corretamente a valvula de descompressao
(fornecida com o produto) antes do tubo de entrada (Pagina 39).

. E necessario instalar um limitador para controlo do débito (AREJADOR) no

lavatoério ou chuveiro.
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11. AVISO: A UNIDADE DEVE ESTAR DEVIDAMENTE LIGADA A TERRA.
12. ESTE AQUECEDOR DEVE TER O SEU PROPRIO CIRCUITO INDEPENDENTE UTILIZANDO

UM DISJUNTOR COM AS ESPECIFICAGOES CORRETAS E LIGACOES APROPRIADAS.
CONSULTE A TABELA PARA OBTER INFORMAGOES SOBRE O CABO RECOMENDADO.

INSTRU(;OES DE FUNCIONAMENTO
O seu novo aquecedor instantaneo de agua é ativado pelo fluxo. Quando regular o botéo
numa das 3 definicdes de poténcia (Low, Med, High), o produto liga-se, abra a torneira de
4gua quente. A resisténcia comeca a funcionar e a aquecer a agua apenas quando a agua
comegar a circular no aparelho. Tem de deixar circular pelo menos 2,1 litros por minuto de
agua na unidade para ativar o sistema de aquecimento instantaneo. Deixe circular a agua
no aquecedor durante alguns minutos.

2. Certifique-se de que limpa com frequéncia a cabega do chuveiro para eliminar os sedimentos
e garantir um débito de agua regular.

3. Certifique-se de que limpa com frequéncia o filtro da entrada de agua.

4. Certifique-se de que o aquecedor instantaneo de dgua num local aquecido. O aparelho néo
pode ser instalado em zonas onde possa existir uma queda drastica da temperatura e onde
exista o risco de formacéo de gelo.

5. O utilizador pode ajustar a temperatura da dgua quente regulando a definicdo da poténcia
da unidade. O utilizador pode optar configurar o aparelho em 4 posigdes de poténcia:

- Power (desligar)- A resisténcia esté desligada.

- Low (baixo) - S¢ se liga a primeira resisténcia.

- Med (médio) - S6 se liga a segunda resisténcia.

- High (alto) - ligam-se a primeira e a segunda resisténcias, funcionando em conjunto.

Funcionalidade do ELCB:

O ELCB integrado desligaré automaticamente a alimentagéo
elétrica em caso de fuga de corrente num valor de 15mA. 1‘
A lampada do ELCB mantém-se ligada quando a fungéo do
ELCB estiver a funcionar corretamente e fica intermitente se
detetar fugas de corrente. Em caso de corte do termdstato, Q

o LED do ELCB desliga-se, voltando a ligar-se quando o =

termdstato for reativado.

Teste de fuga elétrica:

Para se certificar de que a funcdo do ELCB funciona

corretamente, é recomendavel efetuar este procedimento de teste pelo menos uma vez por més.

Depois de ter ligado a eletricidade e 0 abastecimento de agua,

1. Prima o botdo “TEST”: a unidade deve disparar e cortar a alimentagéo elétrica. Devem
desligar-se todos os LED.

2. Prima o botdo “RESET” (C): a unidade deve retomar o funcionamento normal. O LED AZUL
do ELCB deve ligar-se.

Se prevalecer o que foi referido anteriormente, o ELCB esté a funcionar normalmente.

Se premindo o botdo RESET apds ter premido o botao TEST, a lampada do ELCB néo se ligar,

desligue a alimentagéo elétrica e contacte o servico de assisténcia técnica da Ariston para

efetuar a reparacdo. NUNCA tente reparar a unidade.
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REQUISITOS DE INSTALAGAO

A. E necesséria uma linha elétrica separada.
B. O dispositivo deve ser ligado a um disjuntor separado.

C. Parainformacdes sobre o cabo elétrico recomendado para o dispositivo, consulte a tabela |

(pégina seguinte).

INSTALACAO
Dispositivo com 220V - 240V até saida de 7,0 kW
Termostato Relé
52/80 | Resisténcia
- o -0 0 « o NNV
L 1 Interruptor
G o T o« o NN NNV =
esisténcia
oz [ ]
N
R.R
Bloco de
terminais
Indicador PCI

Dispositivo com 220-240v até saida de 12 Kw e 400-415V trifasica

r—=-=-=-m—=-—=- b A .
, Para curto- | Resisténcia
1 circuito mo-

1 nofasico em )

I conjunto ! Termostato 85 Relé

1 1 L1 4@7

| |

: : Termastato 85

1 L 1 L2 Resisténcia
| |

| | o
1 | Termdstato Relé Resisténcia
1 N 1 L3 57

| |

| |

DN R =1

| : RR 1o o] Indicadorf—
| | Interruptor PCI

; Bloco de * | Blocode Lle— o

 terminais , terminais

h e o oo o e - o
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AVISO! .
ANTES DE INICIAR QUALQUER TRABALHO NA INSTALACAO ELETRI-

CA, CERTIFIQUE-SE DE QUE O DISJUNTOR E§TA NA POSICAO DES-
LIGADA PARA EVITAR RISCO DE CHOQUE ELETRICO.

Instalacao correta Instalacéo incorreta

_
Entrada
e saida Entrada
na parte
inferior

Tabela I: Cabo recomendado

Nome do modelo Amperes 220V 230V 240V Resisténcias Fases Bitola mm?
"G00,
5 kW 22.7 5kW 5.5kW BKW 2+3 Mono 4
5.5 kW 22.7 5kW 5.5kW BkW 2.2+3.3 Mono 4
6 kW 27.2 6.0kW 6.5kW 7.1kKW 25435 Mono 4
7 kW 31.8 7.0kW 7.6kW 8.3kW 3+4 Mono 6
7.7 kW 35.0 7.7KW 8.4kW 9.1kW 3.3+4.4 Mono 6
8 kW 36.3 8.0kW 8.7kKW 9.5kW 3.8+4.2 Mono 6
9.5 kW 240V 38.6 8.0kW 8.7kW 9.5kW 4545 Mono 6
9.5 kW 230V 413 9.0kW 9.5kW 10.7kW 445 Mono 10
9.5 kW 43 9.5kW 10.3kW 11.3kW 4545 Mono 10
10.5 kW 47.7 10.5kW 11.4kW 125kW | 5.25+5.25 Mono 10
12 kW 230V 545 12.0kW 13.0kW 14.2kW 4+4+4 Mono 10
Nome do modelo Amperes 400V 4150V - Resisténcias| ~ Fases Bitola mm?
n&lg\%a
9.0 kW 13 kW 9.8kW - 445 3 Phase 3x4
12 kW 17.3 12.0kW 13kW - 4+4+4 3 Phase 3x4
¢ Presséo de funcionamento da agua 0,5-8 bar (7-116 psi) e Interruptor de alimentacéo do funcionamento
da presséo da dgua e Ligagao de entrada de compressao de 1/2'@ padrao e Entrada do cabo do lado
superior esquerdo e direito ® Entrada da agua do lado inferior esquerdo
DIMENSOES DA UNIDADE: ALTURA 178 mm LARGURA 304 mm PROFUNDIDADE 98 mm
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A ARISTON

Low MED

. )
AURES I
SLIM MULTI

o\ o

—7

Botao de alimentagao

LED de alimentagéo
Entrada de 4gua

Vélvula de descompressédo
Filtro

\ &/ g’— Saida de agua

LED do ELCB
Botdo de teste——|
Botdo RESET ————

Passos para fechar a tampa
A B
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Este produto esta em conformidade
com a Diretiva REEE 2012/19/UE.

O simbolo do contentor de lixo riscado com uma cruz no aparelho indica que, no fim da sua vida
util, o produto deve ser eliminado separadamente do lixo doméstico, devendo ser entregue num
centro de reciclagem de residuos com instalacdes dedicadas para equipamentos elétricos e
eletrénicos ou devolvido ao revendedor quando adquirir um novo produto.

O utilizador é responsavel pela eliminacéo do produto no fim da sua vida util junto de um centro
de reciclagem de residuos.

O centro de reciclagem de residuos (utilizando um tratamento especial e processos de reci-
clagem, desmantela e elimina eficazmente o aparelho) ajuda a proteger o0 ambiente através da
reciclagem o material que compde o produto.

Para obter mais informacdes sobre 0s sistemas de eliminacdo de residuos, visite o sitio da web
do centro de reciclagem de residuos da sua localidade ou consulte o revendedor onde adquiriu
0 produto.

Tamanhos do produto
304

178

I
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Resolucao de problemas

Aumento da temperatura am-
biente

SINTOMA CAUSA POSSIVEL SOLUCAO
A agua ndo é Demasiada agua a circular Reduza o débito da dgua através da
suficiente através do aquecedor torneira de saida.
Redugéo da temperatura Mude para uma definicéo de tempe-
ambiente ratura mais elevada.
Presséo da agua abaixo dos Certifique-se de que a vélvula de
100 kPa corte da rede esta completamente
aberta e de que nao existem outras
restricdes na linha de abastecimento.
Avaria elétrica Solicite a verificacédo da unidade do
aquecedor a um eletricista qualifi-
cado ou contacte o seu distribuidor
local autorizado.
A 4gua esta Nao existe agua suficiente a Aumente o débito através da torneira
demasiado circular através do aquecedor de saida.
quente

Mude para uma definigdo de tempe-
ratura mais baixa.

O aquecedor
desliga-se
durante a utiliza-
cao

Corte da rede de abastecimento
elétrico

Verifique 0 abastecimento de
energia, o MCB, os interruptores e a
cablagem. Verifique a fuga a terra e
restabeleca o ELSD.

da &gua varia
entre quente e
fria durante a

utilizacao

do nivel minimo

A &gua deixa Obstrucéo da cabeca do chu- Limpe ou substitua a cabeca do
de sair veiro, mangueira do chuveiro chuveiro, certifique-se de que a
torcida ou bloqueada. passagem da &gua através da man-
gueira esta desobstruida. Substitua,
Se necessario.
Nao existe abastecimento de Verifique o abastecimento da agua,
agua se a valvula de corte esté aberta e
certifique-se de que n&o existem
obstrucdes.
A temperatura A presséo da agua caiu abaixo | Aumente o abastecimento de agua

guente.

N&o existe agua
quente apesar
de a torneira
da &gua quente
estar completa-
mente aberta

Sem energia elétrica

Nao foi atingido o débito de ati-
vagao necessario para ligar a
resisténcia.

Verifique o disjuntor e a tensédo no
bloco de ligagéo.

Limpe a tela do filtro.

¢ Desligue o disjuntor.

e Abra a vélvula da &gua quente
para libertar a pressao da unidade.

e Ligue o disjuntor.
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OBLWUE YKA3AHUA NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTU
OCTOPOXHO!

10.

11.

12.

13.

HacTosilge pyKOBOACTBO AB/SETCS HEOTLEMIEMON YacThio v3aenmsd. CoxpaHuTe ero anq
CMPaBKK v NepefaiiTe crneaytoLLemy COBGCTBEHHUKY NPV CMeHe BNaaesbLa.

BHMMaTENBHO 03HAKOMBTECH C MHCTRYKLMSMIA 1 NPEdynpexaeHnsMy B HAaCTOSILLEM PYKOBOA-
cTBe. B HMX comepxatcs BaxkHas vHopMaums no 6630I'IaCHOMy MOHTaXKy, aKcrnyarauun v
TEXHNHYECKOMY O6Cﬂy)KI/IBaHI/I}O.

Mprbop A0/MKEH YCTaHaBMMBaTb M BBOAWTb B SKCMUTyaTaLMto KBaMUUMPOBaHHbIM creuma-
JINCT B COOTBETCTBUN C ,D,GI?ICTBy}OLLI,I/IMI/I HopMamu 1 npaBniaMn OXpaHbl 3A0000BbA U TEXHUKA
6e3onacHocTL. INepea BCKPLITUEM KIEMMHOI KOTOAKN HEOOXOAMMO OTKJIIOHMTE BCE CUTOBbIE
Lenn.

HE nonb3yntecb NprbopoM B LIENSX, OT/IMYHBIX OT YKa3aHHbIX. V13roToBUTENb HE HECET OTBET-
CTBEHHOCTM 3a MOBPEXAEHVS, CBA3aHHbIE C HENMPAaBW/IbHBIM UV HEMPUEMIEMbBIM UCMOb30Ba-
HMEM WM HECOBMIOAEHMEM UHCTPYKLMIA, MPUBEAEHHBIX B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE.

HenpaBuibHas yCTaHOBKA MOXET MPVBECTU K MOBPEXAEHWIO NMYLLECTBA W TpaBMam nonen n
XKMBOTHbIX. /13rOTOBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCT 3a NMOCNEACTBUS.

HE ocTaBnsiiTe ynakoBoYHble MaTepuaribl (CKOObI, MIACTUKOBbIE MaKeTbl, NEHOMNIACT U Mp.) B
30He JOCAraemMoCTI AETEN — OHW MOTYT MONYYUTb CEPLE3HYIO TPaBMY.

[etvi mnaawe 8 net, a Takke mua ¢ orpaHniYeHHbIMA OU3UUECKAMM, CEHCOPHBIMA M YM-
CTBEHHbIMV CNIOCOBHOCTAMM UMM HELOCTATOYHBIM OMbITOM 1 3HaHUSMW MOTYT MOJSIb30BATHCS
[aHHbIM MPYOOPOM TOSIBKO MOA, MPUCMOTPOM APYrUX JIAL, UK MOCAE WHCTPYKTaXa no mnpa-
BWSIbHOM 1 6e30nacHoi paboTe ¢ HAM 1 BO3MOXHBIX p1cKax. He paspeluaiTe aeTaMm vrpaTb
¢ nprbopoM. et 6e3 Haazopa He MOTYT BbINOMHATL OYUCTKY U TEXHUYECKOE 0BCTYKMBaHNE
npvibopa.

PeMOHT, TexHmn4eckoe O6CJ'Iy)KVIBaHI/Ie, noaKo4eHe K Bogonposoay n aﬂeKTpVI‘-IeCKOVI cemn
OOJDKEH BbIMOJIHATL TOJTbKO KBaJ'Il/ICbVILI,VIpOBaHHbIVI cneyyanncTt C NpUMEHeHnemM opurHasb-
HbIX 3amacHbIX YacTel. HecobnoaeHne YKa3aHHbIX BbILLE l/IHCTpYKLI,VIVI MOXET MPVBECTU K Ha-
PYLUEHNIO CUCTEMbI 6e30MacHOCTM ﬂpvl60pa, MNPy 3TOM N3roToBUTESTb CHMAET C cebs BCAKYIO
OTBETCTBEHHOCTb.

Temnepatypa ropsyer Bofpl PerympyeTcs TEPMOCTATOM, KOTOPbIN Takxe SBISETCS YCTPON-
CTBOM H€30MaCHOCTW, NPea0TBPALLAIOLLIM ONACHbI NEPErpeB.

lMogKntoYeHe K 3NeKTPUHECKO CETV CRedyeT BbINOHATb COrlaCHO MHCTPYKUMSM B HACTOS-
LLieM pyKOBOACTBE.

Ecnm npubop OCHaLLEH LUHYPOM MTaHWS, 3aMEHY Takoro LUHypa MOXET BbIMOMHATb TOMBKO
YMONHOMOYEHHBI CEPBYVICHBIN LEHTP VN MPOECCHOHANBHBIN TEXHUK.

Ha nepwvion, NpocTos cnveaiiTe Boay 13 Nprbopa, 3TO 0COBEHHO BaXKHO B 06/1aCTsX, Fae Temne-
paTypa OKPY>KaKOLLLEro BO34yXa MOXET NafaTb HKE HyNg.

He ocTaBnsiiTe ropioyne matepuasibl B KOHTAKTE WK B HENOCPEACTBEHHOW 6AM30CTU C Mpu-
6OpPOM.
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CuvBon

3HayeHve

A

OnpefeneHHbIX 06CTOATENBCTBAX

HecobrmoneHe 3Toro npefynpexneHini MOXET MOUBECTIA K TDABME, A@XE C JIETallbHbIM UCXO0M B

A

JIOLEN U KVBOTHBIX

HecobntoagHve atoro npeaynpexneHna MOXET NPUBECTI K NOBPEXOEHNIO MMYLLECTBa U T0aBMam

o

CobntogarTe 06LLMe 1 0COBBIE VHCTPYKLIMM MO TEXHUKE HE30NaCHOCT Npit 06paLLEHM C MPOOPOM.

OBLUME NPABWUJIA TEXHUKN BE3OINMACHOCTHU

putenamn nnn arpeCCUBHLIMIA YACTALLIAMIA
BeLleCTBamm N5 O4NCTKN rlpm60pa

11 y37108.

Ne | Mpenynpexperne Prick Cnveon

1. He BCkpbiBaTb MPVOOP Y He BbHUMATL 60 M3 | Yiap SNEKTPIYECKUM TOKOM BBIAZY Ha4is
Kopryca KOMOHEHTOB MO, HanpsbkeHem. TpaBMupoBa- A

HINE — OXOrY O ropsiHMe NOBEPXHOCTM 11 MOPEe3bl 00
0CTPbIE Kpast.
2. He 3anyckaTb 11 He OTK/OYaTb MPKBOP, BCTAB- | YIiap SMeKTPIYECKM TOKOM BBIALY NOBPEXASHMS
N99/BbITATVBaS BUTKY B/W3 PO3ETKM LHypa MATaHIS, BIATIKV A1 PO3ETKY.
3. He noBpexaaTh LWHyp MnTaHs Y[iap 3NeKTPIHECKIM TOKOM BBIY MPUKOCHOBEHIS A
K OroNeHHbIM MPOBOAAM MO, HANPSHKEHVEM.

4. He ocTasnaTs npeameTs! Ha nprbope TpaBm1pOBaHYe BBITY NaaeH!s NMPeamMeTos ¢ A
npubopa B pesynbtate B1opaLim.
MospexaeHIe Nprbopa U ApYroro MMyLLeCTBa
BBYZY ManeHVs MpeaMeToB ¢ npvbopa B peayneta- | /\
Te BbpaLym.

5. He Bnesarb Ha npubop TpaBMIpOBaHYIe BBIOY NaaeH s ¢ nprbopa. A
MospexpaeHIe Nprbopa U ApYroro MMyLLecTBa A
BBIITY OTCOBAMHEHS NPKUBOPA OT Er0 KPEMEHII.

6. He umcTutb Npubop 663 NpeasapuTensHoro Yaap 3NeKTPUHECKIIM TOKOM BBIRY HaM4/g KOM-
OTKOYEHMS], BbIHYB BITKY U3 PO3ETK UMM C | MOHEHTOB MO, HAMPSHKEHUEM. A
MOMOLLBHO BbIK/OYATENS

7. YCTaHOBTb NPUOBOP Ha NPOYHON CTeHe, He OnacHOCTb NafgHus Mpbopa co CTEHbI BBITY KOH- A
noABEPXKEHHON BUOPAL CTPYKUMOHHOTO PA3PYLLIEHNS U LLyMHast paboTa.

8. BbINOHSTH NOAKIIOUEHIE K 3NEKTPUYECKOI OnacHocTb Nnoxapa BBy neperpesa NpoBOaOB
CET C NOMOLLBIO Kabenelt J0CTAaTO4HOrO None- | HEAOCTaTOYHOrO Pa3mepa. A
PEYHOrO CeYEHIS!

9. BoccTaHosnTb BCe (hyHKLym BesonacHocTu 11 | MospexaeHiie nim 6nokvpoBaHie nprnbopa Benay
YMPaBNEHNS NOCNE NPOBEAEHNS PabOT € NpU- | HEMPABUNBHBIX HACTPOEK YMPABEHNS. A
Bopom 11 ybeamTbCs B MCMPABHOCTY €70 paboTbl
rocne Bo3gpaTa B 3KCryarauyo

10. | Mepeq TeXHYECKIM OBCTYXVBAHWEM CNTH OnacHOCTb OXOroB.
ropsi4yto BOLY U3 Mprbopa C MOMOLLHO CryCK- A
HbIX KDaHOB

11, | OuncTUTB CrCTEMY OT HaKUMK Kak ykasaHo B | Tpasma BBuay NOMadaHis Ha KOXy 11 B rnasa,

«M1acnIopTe 6630MaCHOCTIA» VBRSNS NP 3TOM | BbIXaHME Wi NporaThiBaHys Tokcdeckux xmn- | /N
MPOBETPUTH NOMELLIEHIE, MOJb30BATHCS 3aLLWT- | YECKIX BELLECTB.

HOV OAEXI0N, HE CMELIMBATL PasHble MOOAYKTBI Mognexnerie Npibopa 1 pacnoNoXeHHbIx No6m-

¥ 3BLYTUTL Cam MIpYGOp 1 PACTIONOXEHHEIE | 30Tt ofbexTos BBy Koppoaw nos Boaaeicren- | /\
no6.M30CTY 00bEKTbI M KUGTOTHI.

12. | He nonb3oBaThes MHCEKTMLRaMIA, PacTBo- loBpexaeHIe NNACTVKOBbIX 11 OKPALLEHHbIX YacTel A
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TEXHUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

TeXHN4YECKMe XapaKTEPHCTVKA CM. Ha NacropTHOW Tabnmuke (KoTopas pacrosioxeHa crpasa Ha
BOJOHarpesarene).

UHcbopmauma 06 usgenuum
MowuHocTs (KBT) 50 | 60 | 70 | 77 | 80 [ 90 | 95 [ 105 [ 120 [ 12
Hanpsbxerie 220-240B 400-415
Konn4ectso (a3 oaHa 3 (hasbl
MoHTax HacTeHHbIi BEpTUKabHbI NATpyOKOM BHIN3
VcrnonHere 3aKPbITOE BbIXOZ
Mopenb CM. NacnopTHyto TabanyKy
YacToTa 50/60 'y
Cuna Toka 227 [ 272 [ 318 [ 350 | 364 [ 409 [ 432 [ 477 [ 545 | 173
3atumTa Bof, P24
Tpy6bHOe coeavHeHm e 1/2" BSP
MuH. NOTOK BOAbI 2,1 niMuH
Qanex (KB) 2119 [ 2.119 [ 2224 | \ \ \ \ \ | 2191
Maxc. naBneHve Boap! 8 BAR
Cxema HarpysKu XXS | XxS [ XS | \ \ \ \ \ S
Lwa (ob) 15db
Bry 40% | 40% | 38% | \ \ \ \ \ | 39%
HommHanbHbIn 00Bem (1) 400 cm3
Macca 24001
["abapyTHbIe pasMepbl 304 MM x 178 MM x 98 Mm

lNpuBeOeHHbIE B TabMMLE AaHHble NOTPEBNEHNS SNEKTPONUTAHMS U Apyrast MHOPMAaLS, yKasaH-
Hasa B macriopTe naaenms (MpunoxeHne A K HaCTOSLLEMY PYKOBOACTBY), OpefesnieHbl B COOTBET-
cTBum ¢ OupekTugoi EC 812/2013 1 814/2013.

3penvsi, He MvetoLLme COOTBETCTBYHIOLLIMX OTMETOK Ha Tabimykax 1 B macnopTax CoOracHo HopMam
812/2013, He NpefHa3Ha4eHbl 415 MCMONb30BaHMS B MaKeTHbIX YCTaHOBKaX BOAOHArpeBarenei ¢
COJHEYHbIMY BaTapesmu.

3nenvs ¢ perynmpytoLLielt PyYKO OCHaLLIALOTCS TEPMOCTATOM, YCTAHOB/IEHHBIM B MONOXKEHNE «MO-
TOB K 1CMO/b30BaHMIO» Kak ykadaHo B nacrnopTe ([Mpunoxerne A), COrnacHO KOTOPOMY U3roTOBU-
TeNb onpenenseT COOTBETCTBYIOLLMIA KNacc aHepProadMeKTMBHOCTY.

Ws3penue cnepyeT noaknooyatb K UCTOYHMKY MUTAHUA C COOTBETCTBYIOLWMM CO-
npoTUBNEHNEM cuctembl He 6onee 0,237 Om.

OHeprocHab>alwlwana KoOMMNaHUA MOXKeT ycTaHaB/IMBaTb orpaHu4eHus, ecnu dak-
TUYEeCcKoe CONMpPOTUBJIEHNE CUCTEMbI B TOYKE NMOAKIIIYEeHUA NOoTpe6uTena npeBbl-
waert 0,237 Om.

[aHHbIA NpUGopP COOTBETCTBYET MeXAyHapoAHbIM CTaHAApPTaM Ha 3J1eKTPo06o-
pyaoBaHue IEC 60335-1 un IEC 60335-2-35. Npu Hannuum mapkuposku CE npuGop
COOTBETCTBYET OCHOBHbIM Tpe6oBaHUAM cnepyowmx OupekTus EC:

- iupekTnBa no HM3KoBOSIbTHOMY o6opyaoBaHuto: EN 60335-1, EN 60335-2-35, EN 60529,
EN 62233, EN 50106.

- AnekTpomarHuTHaa coBmectumoctb (AMC): EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN
61000-3-3, EN 61000-3-11 u EN 61000-3-12.

- U3penua, notpe6natowme aHepruio: Eu812, Eu8i14, EN50193-1-2013.
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YKA3AHUA NO MOHTAXY

ﬂpm6op [OJDKEeH yCTaHaB/MBaTb 1 BBOOWTL B SKCrJiyataumo KBaJ'IVId)VILI,VIpOBaHHbIVI cneupasincT B
COOTBETCTBIN C ,EI,eVICTBy}OU.I,I/IMVI HOpMaMKM U npaBuiaMn OXpPaHbl 3000P0BbA V1 TEXHUKA 6e30MacHOCTL.

1.

© ®N®

OTKpyTWTE YeTbIPEe BUHTA, PACMONIOXEHHBLIE CBEPXY M CHM3Y YCTPOWMCTBA, VI CHUMMUTE KPbILLIKY
C OCHOBaHWSI.

YCTaHOBUTE OCHOBAHME FOPU3OHTAILHO OTHOCUTENBHO CTEHbI MM BOKOBOM YacTu Likada,
noacoeguHUB K NpuUGopy nNpoBoA 3a3eMNIeHUA, BXOOSLLYIO 1 BbIXOAALLYIO TPYObI
BOJOMPOBOMA B HKHEN YaCTW YCTPOUCTBA. VICMONb3yiTe 4 MOHTaXKHbIX BUHTA 13 KOMMNIEKTa
MOCTaBKM.

04 DaKOBUHO

Perynstop
noToka
ASPATOP

L]

o

Bxog,

Bbixog, I \
TONBKO  ropsyas
XonoHas  gona
Bofa

YcTaHOBUTE BOAAHOW (hUNbTP M3 KOMMJIEKTa NOCTaBKU Ha BXOAALLIEN BOAO-
npoBoaHou Tpy6e (cM. NpunaraoLlyocA cTpaHuue 49).

NofcoeamHMTE BXOASLLYIO BOLONPOBOAHYIO TPYDY (TOSIbKO XOSOAHYI0 BOMY) K BXOmy nNpubopa
CHU3Y CNEBA, @ BbIXOLHYHO TPYOY — K BbIXOAY CHU3Y cnpasa. OTKPOTe BOQOMNPOBOAHbIE KPaHbI
1 y6eauTeCh B OTCYTCTBUM YTEUKM 13 Nprbopa.

lNepen npoBeaeHVEM Kakmx-nMbo paboT HEOBXOAVMO OTCOEAVHNTL MPUBOP OT SNEKTPUHECKOM
CETU C NMOMOLLIBIO BHELLIHErO BbIK/OYATENs, a 3aTeEM NOACOEANHUTL NPOBOA, NUTaHKS K NPUGOPY.
Mpubop Heobxoommo 3a3emnmTb. [NpoBoa 3a3emneHrs (0603HaYeHHbI BYKBOM Ha cxeme)
MOLCOSAMHAETCA K KIeMMeE, 0603HAUEHHOM cUMBOSIOM (@),

BkiounTe npurbop v NPOBEPLTE MCMPaBHOCTL ero paboThl.

BepH1Te Ha MECTO KPbILLKY, 3aKpenviB ee 4 BUHTaMU.

Obs13aTenbHO YCTaHOBTE 3aLLTHBIN BbIKIOHATESTb 3aMbIKaHISt Ha 3EMITHO B AIEKTPUHECKON LIENN.

MpoBepbTe, NpaBUILHO 1M YCTAaHOBJIEH KnanaH co6poca AaBneHuA (BXOAUT B
KOMMNNEKT noctaBku) nepepn Bxopom (CtpaHuua 49).

10. Heo6xoaumo ycTaHoBUTb perynAatop notoka (AQPATOP) Ha BbIXOA B paKOBUHY UM AyLL.
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11. NPEAYNPEXAEHUE: MPUBOP AOJIKEH BbITb MPABUJIbHO 3A3EMJIEH
12. AAHHbIA HATPEBATEJIb AO/MKEH BbITb OCHALLEH HE3ABUCUMbIM KOHTYPOM C AB-

TOMATU4ECKWUM BbIKNMIOYATENEM C AOCTATO4YHLIMW HOMUHAJIbHBIMW XAPAKTEPU-
CTUKAMW U NPUEMJIEMbIM NPOBOAOM, CM. TABJINLYY PEKOMEHAYEMbIX MPOBO/OB.

I/IHCTPVKLIMI/I Mo 3KCMNYATALUA
Balu HOBbI MPOTOYHbBIN BOAOHArPEBATENb BKIKOYAETCS MPY HAMYMM HEOBXOAMMOrO Haropa
BOMbl. YCTaHOBUTE PyYKy B ofiHO 13 3 nonoxeHuin (Low, Med, High). Mprbop BroumTes v
OTKPOET KpaH ropsiyert BoAdbl, HarpeBaTesbHbI 31eMeHT ByaeT paboTaTh ¥ rpeTb BOAY TOMBKO
NPV HAIMHKK MOTOKA BOAb! Yepesd Mprbop. CKOPOCTb MOTOKA AOMKHA COCTABNATL He MeHee 2, 1
MTPa B MUHYTY, YTOObI cpaboTana NpoToYHas cuctema Harpesa. [anTe Boge CTeuYb B TEUYEHME
HECKOMTBKIX MUHYT.

2. PerynsipHo ouvanTe neiky OT OTIIOXKEHUI, YTOObI FrapaHTMPOBATb PABHOMEPHBIA MOTOK BOAbI.

PeryngpHo ouuLLiaiTe BOASHON (OUIbTP Ha BXOAE.

4. T[IpOoTO4YHbIN BOAOHArpeBarTeslb HEOOXOAMMO MOHTMPOBATb B OTar/IMBaeMOM MOMELLEHNN.
Mpunbop Henb3s MOHTMPOBATb B MOMELLEHMSX, FAe Temrepatypa BO3AyXxa MOXET PesKO
CHVKATLCS; 3TO BELET K PUCKY 001eAeHEHNS.

5. Tlonb3oBatesb MOXET PerymMpoBath TEMMEPATypy ropsder BOObl, MEHsS HaCTPOWKY
MOLLIHOCTW. BO3MOXHbI 4 BapriaHTa HaCTPOVIKI:

- Power - HarpeBaTesbHbIN 31EMEHT BbIK/OYEH

- Low - BK/IIOYEH TOJbKO MEPBLIN HArPEBATENbHbIN SNEMEHT

- Med - BK/IIO4EH TOMBKO BTOPOW HArpeBaTebHbIN SNEMEHT

- High - Bk/toueHbl 06a HarpeBaTebHbIX 3/1eMEeHTa OAHOBPEMEHHO

©

Pa6oTta ycTpoucTBa 3alMTHOrO OTKJIHOYEeHUA
BcTpoeHHoe  YCTPOMCTBO  3alMTHOrO  OTKAYeHns  (Y30)
ABTOMATUYECKYV OTKIIOYAET MUTAHWE B CNyYae YTEYKM YKe Ha
ypoBHe 15 MA. fé

Ecin Y30 paboTaeT npaswibHO, Ha Npubope roput ero

VHOVKATOP, KOTOPbIA HAYMHAET MUraTh B Clly4ae 0OHapY»KeHMs! @ |

yTeukn. [lpu cpabatbiBaHW TepmocTara uHavkatop Y30 (‘} m
racHeT. Kak TONMbKO TepMocTaT BO30OHOBNSET pPaboTy, =

NHONKATOP 3aropaeTcd CHOBa.

lMpoBepKa yTeuku TokKa

[ns npoBepkn ncnpaBHOCTU pabothl Y30 pekomeHayeTcs

BbINOJHATL CIEAyHOLLVE AEACTBIS HE PEXE OAHOr0 pasa B MecsiL.

[Nocne BKTIOYEHNS 3MIEKTPUYECTBA W NOAAYM BOAbI

1. Haxmwute kHonky «TEST», nprbop OTKIIKOHaEeTCs, BCE MHAVIKATOPbI FACHYT.

2. Haxmute kHonky «RESET» (C), HopmabHas paboTa nprbopa BOCCTaHaBNMBAETCS, 3aropaeTcs
CUHUN nHAvKaTop Y30.

Ecnn onvcanHas BolilLe npoLiedypa BoinonHseTcs 6e3 cboes, Y30 paboTaeT HopMasbHO.

Ecnm npu Hakatm kHomnkm «RESET» nocne Haxatvst kHonku «TEST» nHaykatop Y30 He

3aropaeTcs, OTK/IKUMTE NiUTaHWe Npnbopa 1 0bpaTUTECH B CepBUCHYKO CyxOy Ariston. HV B

KOEM CJTYHAE He nblTantecb PEMOHTUPOBATL MPMBOP CaMOCTOSTENBHO.

46



TPEBOBAHUA K MOHTAXY

A. HeobxoavmMa OTaesbHas SNeKTpuieckas NHS.

B. YcTponcTBO creayeT NoacoeamHsTh K OTAENbHOMY aBTOMATUYECKOMY BbIKIIOYATESTO.

C. PekomeHmaumm no BbIGOPY NPOBOAA A9 NOAKIIIOYEHNS SNEKTPONUTaHNS CM. B Tabavue | (Ha
CNeqytoLLeln CTpaHuLE).

MOHTAX
YcTpouncteo 220 — 240 B BbIXOAHOW MOLWIHOCTbIO A0 7,0 KBT
TepmocTar Pene
52/80 i HarpesatenbHbIin a1eMeHT
L —lﬁcﬂ -0 o o« o N NN\
L I Boikniovarens
G Ho T o o
y HarpeBsatesbHbil
e E 3N1eMeHT
N
RR
Knemm-

Hasl
KOMomKa

HonkaTop nnatbl

YcTponcteo 220 — 240 B BbixogHOM MOWHOCTbLIO A0 12 kBT 1 400 — 415 B, 3 cha3sbl

:- h;lﬂ_o_p‘ﬁo: .: HarpeBaTenbHbi 3/1EMEHT
1thasHou Lenu

I KOPOTKOro 1

| 3aMbIKaHUA | Tepumocrar 85 Pene

1 1 L1 4@7

| I.

1 1

1 1 Tepmocrar 85 HarpesarenbHbin
1 L L2 31EeMEHT

1 1

1 1 HarpesarenbHbIn
| | Pene SNIEMEHT

1 N | L3

1 1

1 1

1 1

1 G 1 N R.R

| | ' 1o o] VHavkaTop
| | Boiknioyatens nnatel

| KnemmHaa “< | KnemmHas Lle—"o

| Konogka | koroaka

h e o oo o e - o
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BHUMAHMUE!
NEPEA HAYAJIOM MOHTAXA 3JIEKTPUYECKMX LEENEN YBEOW-

TECb, YTO BbIKJTIOYATEJIb HAXOAUTCA B NOJIOXKEHUUN «OFF» BO
WU3BEXXAHUE YOAPA 3JIEKTPUHECKVM TOKOM

MpaBunbHaA ycTaHOBKa HenpaBunbHaA ycTaHOBKa
L

_J
Bxoaun
BbIXOA Boixon
CHU3y

Ta6nuua |l. PekomeHayemble npoBoAaa

HavmeHosaHne mopenm | Cwna Toka 220B 230 B 240B Harpesa- | KonnyectBo| MuH. mm?
TeNbHblE a3 npoBoga
3N1EMEHTBI

5 kBT 22,7 5 kBT 55 kBT 6 kBT 2+3 opHa 4

5,5 kBT 22,7 5 kBT 5,5 kBT 6 kBT 2,2+3,3 opHa 4

6 kBT 27,2 6,0 kBT 6,5 kBT 7.1 kBt 25+35 opHa 4

7 kBT 31,8 7,0 kBT 7,6 kBT 8,3 kBT 3+4 ofHa 6

7,7 kBT 35,0 7,7 kBT 8,4 kBT 9,1 kBT 3,3+4,4 opHa 6

8 kBT 36,3 8,0 kBT 8,7 kBT 9,5 kBT 3,8+4,2 opHa 6

9,5 kBT 240 B 38,6 8,0 kBT 8,7 kBT 9,5 kBT 4,5+5 ofHa 6

9,5kBT 230 B 41,3 9,0 kBT 9,5 kBT 10,7 kBT 4+5 opHa 10

9,5 kBT 43 9,5 kBT 10,3 kBT 11,3 kBt 4,5+5 opHa 10

10,5 kBT 477 10,5 kBT 11,4 kBT 12,5 kBT 5,25+5,25 ofHa 10

12 kBT 220 B 54,5 12,0 kBT 13,0 kBT 14,2 kBT 4+4+4 opHa 10

HanveHoarve mogenn | Cuna Toka 400 B 4150B - Harpesa- | KonmnyectBo| MuH. mm?
TenbHble a3 nposofa
31EMEHTBI

9 kBT 13 9,0 kBt 9,8 kBT - 445 3 chasbl 3x4

12 kBT 17.3 12,0 kBT 13,0 kBT 4+4+4 3 hasbl 3x4

¢ Paboyee naeneHue Bogbl 0,5-8 6ap (7-116 psi) ® BoiknkoueHe nuTaHns no AaBAeHNO BOAb!
¢ CTaHpapTHOe MpeccyeMoe coedyHeHie J1/2" Ha Bxome ® Beoa nposoaa ceepxy cnesa 1 cripasa ® Bxof,
BOfbl CH/3y CreBa

PA3SMEPbI NPUEOPA: Bbicota 178 mm LUnpuHa 304 mm 'ny6uHa 98 mm
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Pyuka nutaHms
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Beixon Boabl

——— KnanaH copoca gasneHys
BoasHon cmnetp

g’— Bxop Bogp!



CuMBON MEPEYHEPKHYTON MYyCOPHON KOP3UHBI HA M3OEMN O3HAYaET, YTO MO 3aBEPLUEHUN CPOKA
CNy>Obl U3OENVE HENB3S BbIOPACHIBATL BMECTE C 0ObIMHbIMM ObITOBLIMM OTX0A4aMK. Ero Heobxoaw-
MO CAaTb B OPraHn3aumio, 3aHUMAIOLLYIOCS YTUIM3aLMEN SNEKTPUHECKOTO 1 ANEKTPOHHOMO 060py-

DaHHOe u3pgenue oTBe4yaeT
Oupektuse WEEE 2012/19/EU.

[00BaHUA N BO3BPATUTb MPO4ABLYy NMpPW MOKYNKe HOBOro U3Aesnns.

[Nonb3oBartenb OTBEYAET 3a NPaBWIbHYIO YTUAM3ALWMIO U3AENMS MO OKOHYaHU CPOKa ero CJ'Iy>K6bI

(choada B COOTBETCTBYHOLLI LIGHTP MO NepepaboTke OTXO0B).

OpraHnsauuy, 3aHMMatoLLMecs COOPOM 1 YTUIM3aLME BTOPCHIPbS (M UCMOMb3YtoLLME Mpuemae-
Mble METOLb! NEPeMeLLIEH s, Pa3BOPKI U COPTUPOBKY OTXOLOB), 0GECTIEUVBAIOT 3aLLMTY OKPYXKato-
Lel cpempl 6naroaaps NpaBusIbHON NepepaboTKe MaTepUasos U3aevs.

[ns nonyyeHns 0ONONHUTENBHON MHAOPMALWK MO yTUAM3aLWn OTXOO0B Npockba 0bpalliaTeCs B

opraHv3aum no cbopy BTOPCHIPbS UV K MPOAABLLY V3OS,

Pasmepbl uspenua

178

304

I
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Mouck u ycTpaHeHUe HeucnpaBHOCTEN

MPOBJIEMA

BO3MO>XXHAA NMPUYUHA

PELUEHUE

Bopa HepocTa-
TOYHO ropsiyas

CAMLIKOM CUITbHBIA MOTOK BOAb!
Yyepes Harpesatesb

CHWKEHIE OKPYXKatOLLIEN TemMNe-
parypebl

[asnenve Boapl ke 100 klMa

HevicnpaBHOCTb 31IEKTPUHECKO
CHCTEMBI

CHU3bTE Hanop BOfbl, MPYKPLIB KPaH.

lMepekntoumTech Ha 6onee BbICOKYIO
HaCTPOWKy Temnepartypb!.

MNpoBepbTe, MOMHOCTLIO I OTKPBIT
MariucTpasbHbIA  3anopHbIN  KpaH, W
HET I APYIVIX MPENATCTBUN B JIVHUN.

Cpaiite HarpeBaTesb Ha MPOBEPKY
KBAIMMLIMPOBAHHOMY 31EKTPKY
M 0BpaTUTECH K MECTHOMY aBTOPWI-
30BaHHOMY AUCTPUOLIOTOPY.

OTKJTKOHaETCA B
npouecce nc-
Mosb30BaHMA

cetn

Bopa cnviikom HepgocTaToyHbIi NOTOK BOAb! YBenM4YbTE Hanop BOAbl, OTKPbIB
ropsas 4yepes HarpeaTesb KpaH.
[NoBbILLEHME OKPYXKALOLLIEN TEM- lNepekntoumTech Ha 6onee HU3KYHO
nepatypel HaCTPOWKY TemnepaTypsl.
HarpeBatenb OTKMOYEHNE SNEKTPUYECTBA B [NpoBepbTe Nogady NeKTPONUTaHS,

aBTOMATVYECKMIN BBIKIIOHYATE b,
NEPEKOHATENM U MATAIOLLA MPOBOA,
MpoBepbTE YTEUKY Ha 3EMIO 1
cOPOCHTE aBaAPUINHYHO 3aLLTY.

Bopa nepecraet
Teub

Jleika nylua 3akyrnopeHa um
NEPEKOLLIEHa, 3aKyNOPEH MMOKI
LWaHr gywa.

HeT nogauv Boab!.

QuncTuTe UM 3aMeHNTE NEVKY, NPo-
BepbTe CBOOOAHO /M BOAA NPOXOAWT
Mo WnaHry. 3ameHnTe npu Heobxo-
JVIMOCTW.

lNpoBepbTe, 6CTb N1 BOAA B CUCTEME,
OTKPbIT JI1 3aN0PHbIN KPaH, U HET MK
3aKyMOPOK.

Temnepartypa
BOAbl MeHseTCs
C ropsyen Ha
XOJIOHYIO BO
BPEMS MCMOSb-
30BaHVIs

[aBnenune BOApl ynano Hke
MUHUMATBHOTO YPOBHSI.

YBenmybTe noaady ropsielt Bogpi.

Het ropsyen
BOAbl, HECMOTPS
Ha  MOSIHOCTbLIO
OTKPbITbI KpaH

HeT anekTpnyectsa

He AOCTUrHYT HEOOXOAUMbIN aNs
BKJTtOHEHMS HarpeBaTesIbHoro
3/IEMEHTA Hanop BOAp!.

MpoBepbTE MONOXKEHME aBToMaTNYe-
CKOro BbIKOYATENS U HAMPSKEHVe B
ceTn.

QuucTute cetyatbii unbTp

e Bbik/iouMTe aBTOMAaTUYeCKWi  Bbl-
KntoYaTesb.

e OTKpOWTE KpaH ropsivert Bodpl, UTo-
6bl COPOCUTL AaBNeHNe B Nprbope.

o Bk/toumTe aBTOMaTUHECKII BbIKNIO-
yaTtesb.
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3ATrAJIbHI IHCTPYKUII 3 TEXHIKU BE3MEKU
OBEPEXXHO!

10.

11

12.

13.

Ls 6pollypa € HeBio'eMHOK 4YacTuHOW BMPOOY. 3bepexiTb 1i s AOBIOKM 1 nepepanTte
6y 0b-S9KOMY HACTYNMHOMY BIIACHVIKY.

YBaXXHO MpounTaiTe iHCTPYKLI 1 nonepemkeHHs B Lt 6poLlypi, 60 BOHU MICTATb BXIIUBY iH-
chopmalito LLoa0 6e3NeYHOro BCTaHOBEHHS, eKcryaTaLli 1 06cnyroByBaHHS.

Mpwnap Mae BCTAHOBMIOBATY 1 BBOAUTY B eKCrTyaTaLito KBanidhikoBaHuii dhaxieellp BiAnoBiaHO
[0 AjH0UMX HOPM i MPaBIT OXOPOHN 300POB'SA 11 TEXHIKM 6e3Mekn. [NepLu HK PO3KPUBATY KINEMHY
KONOAKY HEOOXIOHO BUMKHYTW BCi CVIOBI KOa.

HE kopucTyiTeca npvnanom B LAsX, WO BipisHIOTLCS Big, BkadaHx. BUPOBHUK He Hece Bif-
MOBIOA/IHOCTI 3a YLIKOMKEHHS!, MOB'A3aHi 3 HEMPaBUIbHUM ab0 HEMPUAHSTHM BUKOPUCTaH-
HM 260 HeOTPUMAHHSAM IHCTPYKLN, NPUBEAEHNX B Ll 6pOLLYPI.

HenpawibHe BCTAHOBMEHHS MOXEe MPUBECTM [0 YLLIKOMKEHHS MaliHa | TpaBM IloAel | TBapyiH.
BrpobHMK He Hece BiAnoBigabHOCTI 3a Taki HaCiaKK.

HE sanuwaiTe nakyBasibHi MaTepian (CKobu, NNacTUKOBI MakeTW, MIHOMMACT, TOLLO) B MeXax
JOCSKHOCTI AiTen, 60 Le MOXE CAPUHMHATI BaDKKi TPABMU.

[itn MonofLe 8 pokiB, a TakKoX 0CoBU 3 0OMEXEHMM (I3NYHIMY, CEHCOPHUMI abo PO3YMO-
BVMM 30i6HOCTSIMM @60 HEAOCTATHIM AOCBIAOM i 3HAHHSM MOXYTb KOPUCTYBATUCS LM npuia-
JIOM TiflbKIA Mifl, HArMSA0M iHLLIVX OCi6 abo Micns IHCTPYKTaxKy LLIOAO NPaBWIbHOI 1 6e3ne4Hoi po-
60TV 3 HUM | MOXIMBIIX PU3VKiB. HE nossonsnTe aitam rpatuce i3 npunanom. ity 6e3 Harnsgy
HE MOXYTb O4VLLYBaTY 1 MPOBOAMTMI TEXHIYHE 0BCYroBYBaHHS Npuiagy.

PeMOHT, TexHi4YHe 06CyroByBaHHS, MiAKMOYEHHS 00 BOAOMPOBOAY 1 eNEKTPUYHOI MEPEXi Mae
BUKOHYBaTW TiflbkM KBanidhikoBaHWIA (haxiBelp i3 3aCTOCYBAHHSAM OpUIMHAIbHUX 3amacHKX Ya-
CTUH. HexTyBaHHs BKa3aHVMy BULLE IHCTRYKLIAMI MOXKE CTaTy MPUHMHOIO MOPYLLEHHS CUCTEMN
6e3nexn npunagy, Mpw LboMY BUPOBHMK BiOMOBNSETLCS Bif, Oyab-5KOl BignoBiaaIbHOCTI.

Temnepatypa rapsyol Boay peryoeTbCs TEPMOCTATOM, KU OAHOYACHO € MPUCTPOEM beare-
K, WO 3anobirae Hebe3ne4yHoMy neperpiBaHHIo.

MpvieoHaHHs 00 eNeKTPUYHOI Mepexi HeOOXiAHO BUKOHYBATY 3a IHCTPYKLISMIA B Lijin 6pOLLYpi.

. $KLLO Npvnag obnagHaHuii LWHYPOM XXUBEHHS, 3aMiHy TaKOTO LWHYPa MOXE BUKOHYBATY TifbKM

YMOBHOB&XXEHWIN CEPBICHUI LIEHTP a0 MPOMECIAHNT TEXHIK.

SKLLO B HE KOPUCTYETECS MPUNANoM, 3/MBaliTe 3 HbOrO BOfY, Lie 0COB/IMBO BAXK/MBO B 06/1ac-
TAX, e TeMrnepaTypa HaBKOSMLLHBOIO MOBITPS MOXe NafaTht HAXKYE HyJs.

He 3anviwarite 6yap-ski 3aMMUCTI MaTepiany B KOHTaKTi 3 NpuiagoM abo nopyd i3 HiMm.

62



MosHauka | 3HayeHHst
/N | HextyBarHs LM nonepemKeHHsM MOXE MpM3BECTY [0 TPaBMM, 3a NIEBHYX 06CTABIH HABITb 3 NETaTb-
HIM PE3YNbTATOM
Z\ | HextysarHs Lyt nonepezpkeHHsM MOXe MpU3BeCTY [0 YLIKOIKEHHS MaliHa abo TpaBM JIofieit | TBapHH
6 [otpumyitTech 3arasibHINX | 0COBMBIAX IHCTRYKLI LLOAO TEXHIKY 6e3nexi Mpy NOBOMKEHHI 3 MOUNaaoM.
Ne | MonepemkerHs Puank MosHauka
1. He poskpusaTy Npunag i He BUMATY MI0r0 | YPaKeHHs! eN1eKTPUHHIM CTPYMOM Bif, KOMMOHEHTIB
3 KOpnycy i, Hanpyroto. TpasmyBaHHs — Ok Bif, rapsuux A
MOBEPXCHb | NOpI3K O rocTpi Kpal.
2. He 3anyckaty 11 He BMMKATV MpUNag YP2XEeHHs eNEKTPUYHIAM CTPYMOM B PE3y/sTaTi no-
BCTaB/NEHHIM/BITSIYBAHHS BINKV B PO3ET- | LIKOIKEHHS LLIHYPA XVBNEHHS, BIMKI 260 PO3ETKY. A
Ky/3 PO3ETKM
3. He n0oBOAMTI 10 MOLUKOMKEHHS LWHYpa YPaXeHHs eNeKTPU4HIM CTPYMOM B pe3ynbTaTi A
KVBIIEHHS LOTUKY 0 OrOfIEHIX APOTIB Nif HAMPYrOH0.
4. He 3anmwat npeameT Ha npunagi TpaBMmyBaHHs B peaynbTaTi NaaiHHS NpeaMeTis 3 A
npunagy i Bi6paLil.
YIKOmKEHHs Nprnagy abo iHWOro MalHa B pesy/b- A
TaTi NagiHHI NpeaMETiB 3 Npunagy Bin, Bidpali.
5. He Bnisarv Ha npunap, TpaBMyBaHHs B peay/bTarTi NafiHHI 3 Npuagy. A
YWKOMKEHHS mprnaay ado iHWOro MaiiHa B peayb- A
TaTi Bif [HaHHA Npyiagy Bif VIOrO KpineHs.
6. He unctumin mpunap 663 nonepeaHsoro YPaXKeHHS eIeKTPIYHMM CTPYMOM B, KOMIMOHEHTIB
BVMKHEHHS! 33 J0MOMOrOI0 BUTSIYBaH- nig Hanpyroo. A
HS BUNK 3 PO3ETKY b0 NepemikaHHst
BIMIKAYA
7. BcTaHoBuTI Nprnag Ha MILHiV CTiHi 0e3 Hebeanexa nagjHHs npunagy i3 CTiHv B pesynsTar
BiGpaui KOHCTPYKLIIHOTO pyiiHyBaHHs a0 LuyM Mg uac A
poboTH.
8. BkoHyBaTV! MpurenHanHHs [0 enexTpuyHol | Hebeaneka noxexi Bif neperpisaHHs ApoTis Heno-
Mepexi 3a JoNOMOroio kabeiB JOCTATHBO- | CTATHBOMO PO3MIPY. A
r0 NEePETHHyY
9. BinHoBuTY yCi chyHKLT Ge3nexi 11 kepyBaH- | YWKomKeHHs abo B10KyBaHHS Mpuay 3BaKatoum
HS MICNS NPOBEAEHHS POBIT 3 MPMUNaaoM i | Ha HENPaBIbHI HANALLTYBAHHS KEPYBaHHS. A
MepeKoHaTICs B CPaBHOCTI 110ro po6oTy
niCNs NOBEPHEHHS B EKCyaTaLlio
10. | Mepen TexHiHMM 06CnyroByBaHHaM 3nuTi | Hebeaneka onikis.
rapsivy BOZY 3 NPWIay 3a AOTIOMOrO0 A
CTYCKOBMX KpaHiB
11, | OuicTiTn cucTemy Bif Hakvny K BKasaHO | TpaBma Bif NOMaiaHHs Ha LWKIDY | B Oui, BOVXaHHS A
B «macnopTi 6esnex» Bupoby; Npi LiboMy | 260 NPOKOBTYBAHHS TOKCUYHIX XIMIMHIX PEYOBHH.
MPOBITOATY MOUMILICHHA, KODUCTYBATUCA | Moy, o pykeHHs npunafy abo 06'eKTis HaBKono
SaX/ICHVIM OIATOM, HE SMILLIYBATY DISH HbOr0 BHAC/A0K KOPOSIl, BUKMVKAHO! KUCTOTHAMM A
MPOfAYKTH | 3AXNCTUTI CaM MPINa i POSTa- | pecoaymanm,
LIoBaHi No613y 06'eKT
12. | He kopucTyBatics iHcekTMUmMaami, po3- | MOLKOMKEHHS MNACTIKOBIX | (hapOOBaHIX YaCTuH
YWHHVKaMU a0 arpecyBHIMI MoK | | BY3AiB. JAN
3ac06aMI1 A1 O4VLLIEHHS mpunagy
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TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

TexHi4Hi XapaKTepCTUKV AVB. Ha NacrnopTHIN Tabnnylj (ska po3TaloBaHa cnpaea Ha BogoHarpi-
Baui).

IHchopmauia npo Bupi6
MoTyxHicTb (KBT) 50 [ 60 [ 70 [ 77 [ 80 | 90 | 95 [ 105 [ 120 | 12
Hanpyra 220-240B 400-415
KinekicTe a3 ogHa 3 (hasu
MoHTax [MpVXOBaHMIA MOHTRK
BiiKOHaHHs 3aKkpuTin BIXig
Mogens [vB. nacnopTHy Tabniuky
YacToTa 50/60 Ty
Cna cTpymy 227 [ 272 1318 [ 350 | 364 | 409 [ 432 [ 477 [ 545 | 173
3axucT Bof, [P24
TpybHe 3'eaHaHHs 1/2" BSP
MirimMansH1iA noTiK Bogy 2,1 nxs.
Q enexp. (kBrrog) 2419 | 2119 | 2224 | \ \ \ \ \ [ 2.191
MiHimMansHUA TCK BOM 8 BAR
Mpodins HasarTaxenta | XXS | XXS [ XS | \ \ \ \ \ | XS
Lwa (gb) 15db
wh 40% [ 40% | 38% | \ \ \ \ \ | 30%
HomiHanbHui 06'em (1) 400 cm3
Maca 24001
[abapnTy 304 MM x 178 MM X 98 MM

[aHi Npo cnoxxmBaHHs enekTpuYHol eHeprii Ha Tabamdui 1 iHWwa iHdopmMaLlis, HaBeaeHa B NacrnopTi
BUPOOY (AomaTtok A oo Liel 6poLuypu), BU3HadeHi BignosigHo o Aupektie €C 812/2013 11814/2013.

Bupobu, gki He MatoTb BIiAMOBIAHMX MO3HAYOK Ha Tabavdkax i B macnopTax, sk nepepdadeHo Au-
pexTvBoto 812/2013, He NMpu3HaYeHi s BUKOPYCTaHHS B NAKETHUX YCTaHOBKAaX BOAOHArpiBadyiB 3
COHSYHUMM HaTapesmMu.

Brpobu 3 pydkor perymioBaHHa OCHALLYIOTECS TEPMOCTATOM, SIKUM BCTAHOBIEHWA B MOMOMEHHS
«[OTOBUI 10 BYKOPVCTaHHs» Sk BKkasaHo B nacnopTi (Jogatok A), 3rigHO 3 SKUM BUPOBHUK BI3Ha-
yae BiANoBiAHWIA KNnac eHeproeeKTUBHOCTI.

Bupi6 cnig npuegHyBaTu A0 AKepena XXUBJIEHHA 3 BiAnNOBiAHUM ONOPOM cUcTe-
MU He Ginblue 0,237 Om.

EHepronoctayanbHa KOMMaHiA MoO)Xe BCTaHOBNIOBAaTU OGMEXEHHA, AKWO ¢ak-
TUYHUWIA OMip CUCTEMM B TOuULi NPUEQHAHHA cnoXuBaya nepesuulye 0,237 Om.

Lein npunap Bignosigae MiXXHapoAHMM cTaHAapTaM eNieKTPUYHOI 6e3neku
IEC 60335-1 n IEC 60335-2-35. 3a HaABHOCTI mapKyBaHHA CE npunap Bignosinae
OCHOBHWM BMMOram HacTtynHux JupekTtus €C:

- upekTHBa 3 HU3bKOBOJIbTHOr0 061agHaHHA (LVD): EN 60335-1, EN 60335-2-35, EN 60529,
EN 62233, EN 50106.

- upekTuBa 3 enekTpomarHiTHoi cymicHocTi (EMC): EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2,
EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 i EN 61000-3-12.

- Bupob6u, wo cnoxusatotb eHeprito: Eu812, Eu814, EN50193 - 1-2013.
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IHCTPYKLUII 3 YCTAHOBJIEHHA
Mpunag Mae BCTaHOBAIOBATY 1 BBOAUTY B eKCrTyaTaujio KBanidikoBaHwi thaxiBelb BianoBigHO A0
Lit04MX HOPM i MpaBWi OXOPOHM 300POB'SA 11 TEXHIKM Be3MeKu.

1.
2.

~

10.

BioKpyTiTb YOTUPY MBUHTY, PO3TALLOBaHI 3ropy i 3H3Y MPUCTPOLO, 1 3HIMITh KPULLIKY 3 OCHOBM.
YCTaHOBITb OCHOBY FOPU3OHTASIbHO BIOHOCHO CTiHWM abo 6Goky wadu, NpuegHanTe [o
NMPUCTPOIO APIT 3a3eMNEeHHA, BXiOHy 1 BUXiOHY TPyOu BOZAOMPOBOMY B HVKHIM YaCTUHI
NPUCTPOK. BUKOPUCTOBYINTE 4 MOHTEXXHI MBUHTU 3 KOMMIEKTY NOCTaYaHHS.

DA OB 0),0

Perynsrop
MOTOKY
AEPATOP

L]

il

57
&2
4l %Rl |
j‘\‘g‘w‘g |/

Bxig, Tinbkn - Buxig, 1
XonofHa  raps4g
Bofa Bofa

BcTaHoBiTb BoAAHUI inbTp 3 KOMMNMEKTY NOcTayaHHA Ha BOAOMNPOBIAHIN
Tpy6i (AMB. oKpemMy cxemy CToOpiHLi 69).

MNpvienHarTe BXiOHy BOAOMPOBIAHY TPYOy (TibKM XONoOHy Bofdy) [0 BXOAy Mpunady 3HuU3y
NiBOPYY, a BUXiOHY TPyOy — A0 BUXOAY 3HM3Y MpaBopydy. BiokpuiTe BOOOMPOBIOHI KpaHW 1
NEPEKOHANTECH Y BIACYTHOCTI BUTOKY 3 Mpuiagy.

lNepen npoBeaeHHAM By ab-gKuX PoBIT HEOOXIAHO BiA'eaHATV Npunag, Bif eNeKTPUYHOI MepeXxi 3a
LONOMOrO0 30BHILLHBOrO BUMMKaYa, a NOTiM NpUeaHaTV APIT XvBneHHs 1o npunagy. Mpunan
HeobXioHO 3asemnmTi. [piT 3a3emMneHHs (Mo3HadeHuin OYyKBOK Ha CXemi) MpUeaHyeTbCs A0
K/emm, gKa NosHaseHa crmBosiom @),

BBIMKHITb Mpuiag i NepesipTe CMPaBHICTL MOro POBOTH.

[MoBepHITb Ha MICLIE KPWLLIKY 11 3aKpiniTb ii 4 rBuHTaMu.

OBO0B'S3KOBO BCTAHOBITb 3aXMCHN BUMMKAY 3aMUKAHHS Ha 3EMTIO B ENEKTPUYHOMY KOS,

MepeBipTe, Y4 NPaBUSIbHO BCTAaHOBJIEHWM KflanaH CKUAaHHA TUCKY (BXOAUTb
[0 KOMMJIEKTY NocTa4yaHHA) nepep Bxoaom (cTopiHka 69).

Heo6xiaHo BctaHOBUTU perynATop notoky (AEPATOP) Ha BuXia y pakoBUHY
a6o ayu.
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11. YBATA! MPUNIAQ MA€ BYTU NPABUJIbHO 3A3EMJIEHUNA
12. UEA HATPIBAY HEOBXIAHO OCHACTUTU HE3AJIEXXHUM KOHTYPOM 3

ABTOMATU4YHUMBUMUKAYEM, LLLOMAE AOCTATHIHOMIHAJIbHIXAPAKTEPUCTUKHU
" OPIT BIANOBIAHOIO PO3MIPY, AUB. TABNIULIIO PEKOMEHAOBAHUX APOTIB.

IHCTPVKLIII 3 EKCMNNYATALLI
Bal HOBWI MPOTOYHMIA BOOOHarpiBa4 BMUKAETBCS 3a HAsBHOCTI HEOOXIAHOrO TUCKY BOAM.
BcraHosiTb pyuky B ooHe 3 3 nonoxeHs (Low, Med, High). Mpunan BBIMKHETECS 1 BiOKPUE
KpaH raps4oi Boaw, HarpiBasibHU €EMEHT NPALOBATVIME i FPITUME BOZY TiflbKA 3@ HAsBHOCTI
NOTOKY BOAW Yepe3 mpunag. LLIBuaKiCTb MOTOKy NOBUHHA OyTI He MeHLLe 2,1 fiTpa Ha XBUNWHY,
o6 cnpautoBana MpPOTOYHA CUCTeMa HarpiBaHHs. [aiTe BOAi CTEKTU BMNPOMAOBXK AEKINbKOX
XBUIIH.

2. PerynspHo ounainTe ninky Bif BiKnaaeHb, WO6 rapaHTyBaTi PIBHOMIDHWA MOTIK BOAW.

PeryngpHo ouuLLaiTe BOASHUIA (iNbTP Ha BXOM.

4. TIpoTOYHMIN BOOOHarpiBa4 HEOOXiAHO MOHTYBATV B MPUMILLEHHI, LLO OnamtoeTbes. [Npunan He
MOXHa MOHTYBaTVl B MPUMILLEHHSX, e TemnepaTypa MOBITPS MOXE PI3KO 3HVDKYBATUCH; Lie
BeOe [0 PU3MKY 3aMeP3aHHs.

5. KopucTyBad MOXe perynoBaty TeMiepaTypy rapsqoi Bogu 3a AOMOMOroH HanalTyBaHHS
MOTY>KHOCTI. MOX/MBI 4 BapiaHTV HanalTyBaHHS:

- Power - HarpiBasbHUIN €M1EMEHT BUMKHEHII

- Low - BBIMKHEHUI TiNbKV NEPLUNIA HArpiBaTbHWA €EMEHT

- Med - BBIMKHEHWI TiflbKI APy HarpiBaslbHUN €N1eMEHT

- High - BBiMKHeHI 061ABa HarpiBasibHi €IEMEHTI OOHOHYACHO

©

Po6oTa npucTpoo 3aXMCHOro BUMKHEHHA
BbynoBaHMin  MpucTpili  3axnCHOrO  BUMKHeHHst  (M3B)
ABTOMATUYHO BUMMKAE XXVBMEHHSA B Pa3i BUTOKY BXE Ha PiBHI
15 MA. (
Akwo M3B npauioe npaeBuabHO, Ha Mpuaadi ropuTb Oro ‘
iHOVKaTOP, SKUA MOYMHAE G6AMMAaT NP BUSBIEHHI BUTOKY. G |

Konu crpauboBye TepMmocTaT, iHoukatop [13B racHe. Sk ('}

TiNbKV TEPMOCTAT MOHOBIOE PODOTY, IHAVKATOP 3aropsieThCs =

3HOBY.

MepeBipka BUTOKY CTpymMy

[ns nepesipkn cnpasHoCTi pobotn M3B pekomeHayeTbes

BWKOHYBATW HACTYMHI Ajl LLOHANMEHLLIE OANH Pa3 Ha MICSILb.

MNicns BBIMKHEHHSI €NEKTPVIKM 1 MOAaHHS BOOW

1. HaTucHiTb KHonky «TEST», npunan BAMUKAETLCS, BCI IHAVKATOPW racHyTb.

2. HatvcHitb kHomky «RESET» (C), HopMasibHa poboTa npunady BiHOBMIOETLCS!, 3aropseThcs
CUHIn iHOykaTop M3B.

SIKLLIO onvcaHa BuLLE NpoLieaypa BUKOHYETLCS 6e3 360iB, 3B mpaLtoe HopmasnbHO.

AKLLO Ny HATUCKaHHI KHoMKK «RESET» nicns HaTcKaHHs KHomku « TEST» iHgukaTop 3B

He 3aropsiETbCs, BUMKHITb XKMBAEHHS MpUiady i 3BEPHITbCA A0 CepBiCHOI cnyxbm Ariston. B

PKOOHOMY BUMALKY He HamaraiTecst pEMOHTYBaTV Npunag, CamoCTinHO.
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BUMOI' 4O MOHTAXY

A. TloTpibHa okpema enekTpryHa iHis.
B. Mpwnag cnig nig'enHysaT 4O OKPEMOro aBTOMaTUYHOMO BUMMKaYa.

C. PexomeHpauii Woao Bvbopy ApOTY ANS MPUEAHAHHA OO0 ENeKTPOMEPEeXi AMB. y Tabauuj |

(Ha HacTymHi CTopiHLj).

HarpisanbHui enemeHtT

AAAA—

HarpisanbHuin enemeHtT

MOHTAX
Mpunaa 220-240 B, noTy)XHicTb Ha Buxoai Ao 7,0 kBT
TepmocTar Pene
52/80 |
L ° Sogille o o
L ! Bumrkay
G Ho T o o
B RRE]
N
R.R
KnemHa
Konogka

|HavkaTop nnatn

Mpunag 220-240 B, noTy>)xHicTb Ha Buxogdi go 12 kBt i 400-415 B, 3 ¢a3u

F = —— - - = -
1

OnAa ogHo- |
1 ha3Horo Kona;
I KOPOTKOro |

3aMUKaHHA |
1

S

|

e

KnemHa «

1
|
1
1
1
1
1
1
1
H N
I
1
1
1
1
1
1
| Konooka

L1

L2

L3

TepmocTar 85

HarpiasnbHIin eneMeHT

Pene

TepmocTat 85

HarpiansHi enemenT|

Pene

KnemHa
KofoaKa

HarpiBansHi enemeHT|

| RR | _../..] [HovKaTop
Bimmkay nniam

Ll @

67




YBATA!
NEPEA MOYATKOM MOHTAXY ENEKTPUYHUX KU1 NMEPEKOHAW-

TECA, WO BUMUKAY 3HAXOOUTLCA B MNMOJIOXKEHHI «OFF», WOB
YHUKHYTU YPAXXEHHA EJIEKTPUHHUM CTPYMOM

MpaBunbHe BCTaHOBJIEHHA HenpaBunbHe BCTaHOBJIEHHA

Ta6bnuuAa |: PekomeHaoBaHi ApOTHU

HaimerysaHHg mogeni | Cuna cTpymyj 220B 230 B 240B HarpiganbHi|  KinbkicTe MiH. mm?
€1EMEHTU a3 [OpoTy

5 kBT 22,7 5 kBT 55 kBT 6 kBT 2+3 opHa 4

5,5 kBT 22,7 5kBT 5,5 kBT 6 kBT 2,2+3,3 opHa 4

6 kBT 27,2 6,0 kBT 6,5 kBT 7.1 kBt 25+35 opHa 4

7 kBT 31,8 7,0 kBT 7,6 kBT 8,3 kBT 3+4 ofHa 6

7,7 kBT 35,0 7,7 kBT 8,4 kBT 9,1 kBT 3,3+4,4 opHa 6

8 kBT 36,3 8,0 kBT 8,7 kBT 9,5 kBT 3,8+4,2 ofHa 6

9,5 kBT 240 B 38,6 8,0 kBT 8,7 kBT 9,5 kBT 4,5+5 ofHa 6

9,5kBT 230 B 41,3 9,0 kBT 9,5 kBT 10,7 kBT 4+5 opHa 10

9,5 kBT 43 9,5 kBT 10,3 kBT 11,3 kBt 4,5+5 ofHa 10

10,5 kBT 47,7 10,5 kBT 11,4 kBT 12,5 kBT 5,25+5,25 ofHa 10

12 kBT 220 B 54,5 12,0 kBT 13,0 kBT 14,2 kBT 4+4+4 opHa 10

HaiimeryBarHs mogeni | Ciuna cTpymyl| 400 B 4150 B - HarpiBasibHi | KinbkicTb MiH. mm?
enemMeHTn a3 [poTy

9 kBT 13 9,0 kBt 9,8 kBT - 445 3 chasbl 3x4

12 kBT 17.3 12,0 kBT 13,0 kBT - 4+4+4 3 hasbl 3x4

* Poboynii Tvick Boay 0,5-8 6ap (7-116 psi) © BUMKHEHHS XKIBNEHHS 3a/18KHO Bif TUCKY BOAM
» CrarapTHe npecosare 3'efHanHa J1/2" Ha Bxopi ® Bxin Apoty aropu nisopy i npasopy4 ® Bxi, BOAV 3H13y
NIBOPYY
PO3MIPU NMPUNALY: Bucota 178 mm LWupuHa 304 mm FnubuHa 98 mm
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\ SLIM MULTI

QA ARISTON

Low eo

o\ o

— 7

IHavkaTop MN3B

Pyuka TecTyBaHHg——
Pyuka cknpaHHg —————

MopAnoK 3aKpuBaHHA KPULLKU

A
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Pyuka »vBneHHs

|HAVKATOP YKMBNEHHS

Bxin Bogm

———— KnanaH CKvgaHHs TUCKY
QinbTp

A’— Buxig Bogu



CUMBON NEPEKPECIEHOrO CMITTEBOMO KOLLIMKY Ha BUPOBI 03HaYaE, WO MICNs 3aKkiHYEHHS TepMiHy
CNyXOV BUPIO He MOXKHA BUKMAATY Pa3oM i3 3BMYalHMM NobyToBMMI Bioxogamu. Ioro HeobxigHO
30aTVi [0 opraHisadi, Lo 3anMaeTbCs yTUMIZALIED eNEKTPUYHOMO 1 NEKTPOHHOrO 0b1aaHaHHsa abo

Llen Bupi6 Bignosipnae
AuvpekTtusi WEEE 2012/19/EU.

MOBEPHYTI MPOAABLIO NP KyniBni HOBOrO BUPODY.

KopvcTyBay BinnoBigae 3a npasubHy yTunisaLiio Brpoby nicas 3akiHYeHHst TepMiHY 0ro cny»xom

(3pava y BionoBioHWIA LEHTP 3 NepepobKku Bioxoais).

OpraHigauji, Wo 3anMaloTbCa 36MPaHHAM i YTNI3aLErd BTOPUHHOI CUPOBUHM (i BUKOPKCTOBYHOTb
MPUIAHATHI CNOCOOM NepeMILLEHHS], PO30MPaHHS! 1 COPTYBaHHS BIAXOAB), 3a6e3Me4ytoTb 3axX1CT A0-

BKiNIS 3aBAAKM NPaBWsbHIN nepepobui maTepianis BUPODY.

[ns oTpuMaHHs A0aaTKOBOI iHbopmMadii LWoAo yTunisadji BiOxo4iB 3BepTanTecs a0 opraHisadi 3i

360py BTOPUHHOI CMPOBVHI abo [0 NPOAaBLs BUPOOY.

Po3mipu BUpoO6y

178

304

I

70




Mowyk i ycyHeHHA HecrpaBHOCTEMN

BVMUKAETBCS B
NPOLIECI BUKOPWI-
CTaHHs!

Mepexi

NMPOBJIEMA MOXJIMBA NPUHUNHA PILLEHHA
Bopa HegocTaT- | 3aHagTo CUABHWIA NOTIK BOAM 3HM3bTe TUCK BOAM, MPUKPUBLLIL
HbO rapsya Yyepes Harpisay KpaH.
SHKEHHS HABKONMILLHBOT TEM- 3MIHITb Ha BiNbLL BUCOKE HanaLLTy-
nepatypu BaHHs TeMneparypu.
Tuek Bogym Hkde 100 klla [NepeBipTe, 4K MOBHICTIO BIOKPUTAN
MaricTpasibHUIM 3amipHUA KpaH, i 4v He-
Mag iHLLMX NepeLLKOL, B JiHil.
HecnpaeHicTb enexkTpu4Hol 3paiiTe Harpisay Ha nepeBipKy KBasi-
CUCTEMN hikoBaHOMY eneKkTpuky abo 3Bep-
HITbCS A0 MICLIEBOrO aBTOPI30BAHOIO
ancTpub'toTopa.
Bopa 3aHagTo HenocTaTHiin noTik Boay Yepes 36inbLUTe TUCK BOAW, A715 YOro Bif-
rapsia Harpisay KpUIMTE KpaH.
MinBULLIEHHS HABKOMMLLIHBOT 3MIHITb Ha HVKYE HaMaLLITYBaHHS
Temneparypu Temneparypu.
Harpisay BigkntoueHHs enekTpukn B [NepeBipTe eNeKTPOXNBIEHHS,

aBTOMATVYHWI BUMVIKAY, MepeMyKadi
N OPIT >X1BNeHHs. [NepeBipTe BUTIK Ha
3eMJT0 1 CKUHbTE aBapilHUN 3axVCT.

Bopa npvinuHse
TEKTU

Jinka 3abuta abo nepexoLleHa,
3a0UTUN THYYKWA LLLNaHT ayLia

Hemae noctadaHHs BOOM

MoumcTiTb abo 3aMiHiTb iliKy, nepe-
BipTE Y BiflbHO BOAA MPOXOAUTL MO
LMaHry. 3amiHiTb Mpy HEOOXIOHOCTI.

lNepeBipTe, 4u € BOOA B CUCTEMI, YW
BIOKPUTUI 3anipHW KPaH, | Yn He
3a0U1Ti ENIEMEHTU CUCTEMM.

Temnepatypa
BOAW 3MIHIOETb-
€S 3 rapsHoi Ha
XONOAHY Mifg, Yac
BVIKOPVICTaHHS!

Tuck Bogy BnaB HUpKYe MiHiMasb-
HOrO PIBHS

36inbLUTe Nofgady rapsyoi Boay.

Hemae rapsuyoi
BOOW, He3BaXXa-
04/ Ha MOBHICTIO
BIOKPUTWIA KpaH

Hemae enekTpuikm

He pmocarHyTnin HeobxigHWIA ons
BBIMKHEHHSI HarpiBasbHOro ene-
MEHTY TVICK BOAW

[NepeBipTe NOMOXEHHS aBTOMATUYHO-
O BUMIKa4a 1 Hanpyry B Mepexi.

QunCTITb ciTYacTuit hinbTp

® BUMKHITb aBTOMATUYHWA BUMIIKAY.

e BigkpwiiTe kpaH rapsyol Boay, o6
CKVHYTV TUCK B NMpuiagi.

¢ BBiMKHITb aBTOMATUYHWIA BUMMKAY.
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OGOLN!E INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
OSTROZNIE!

10.

11

12.

13.

Niniejsza instrukcja stanowi nieodtaczng czes$¢ produktu. Przechowywac ja w poblizu pro-
duktu i przekaza¢ nastepnemu uzytkownikowi/wiascicielowi w razie zmiany wtasnosci.

Przeczyta¢ uwaznie instrukcije i ostrzezenia zawarte w niniejszej instrukciji, ktére zawierajg
wazne informacje dotyczace bezpiecznej instalacji, uzytkowania i konserwaciji.

Urzadzenie musi zosta¢ zainstalowane i uruchomione przez wykwalifikowanego technika
zgodnie z miejscowymi przepisami i przepisami BHP. Przed otwarciem listwy zaciskowe;]
nalezy wytaczy¢ wszystkie obwody zasilania.

NIE uzywac urzgdzenia do celéw innych niz okreslone. Producent nie ponosi odpowiedzial-
nosci za szkody wynikajgce z niewtasciwego lub nieprawidtowego uzytkowania urzadzenia
lub nieprzestrzegania zalecen zamieszczonych w niniejszej instrukcii.

Niewtasciwa instalacja moze spowodowac uszkodzenie wtasnosci i obrazenia osob i zwie-
rzat; producent nie ponosi odpowiedzialnosci za konsekwencje takich dziatan.

NIE pozostawiaé materiatéw opakowaniowych (zszywek, torebek plastikowych, styropianu,
itp.) w zasiegu dzieci - moga one spowodowac powazne obrazenia.

Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku przez osoby w wieku ponizej 8 lat, z ograniczo-
na sprawnoscia fizyczna, sensoryczng lub umystowa lub bez wymaganego doswiadczenia
i wiedzy, chyba ze pod nadzorem lub zgodnie z instrukcjami dotyczacymi bezpiecznego
uzytkowania urzadzenia i zagrozen wystepujacych podczas uzytkowania. NIE pozwalaé
dzieciom na zabawe urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie moga by¢ wykonywane
przez dzieci bez nadzoru.

Wszelkie naprawy, konserwacje, prace hydrauliczne i podtaczenia elektryczne musza by¢
wykonywane przez wykwalifikowanych technikéw przy uzyciu oryginalnych czesci zamien-
nych. Nieprzestrzeganie powyzszych instrukcji moze zagrozi¢ bezpieczenstwu urzadzenia i
zwalnia producenta z odpowiedzialno$ci za wszelkie konsekwencije wynikajgce tych dziatan.

Temperatura cieptej wody jest regulowana przez termostat, ktéry dziata réwniez jako urza-
dzenie zabezpieczajace przed niebezpiecznym przegrzaniem.

Potaczenia elekiryczne nalezy wykonac zgodnie z instrukcja.

. Jesli urzadzenie jest wyposazone w przewdd zasilajgcy,moze on by¢ wymieniony wytacznie

przez autoryzowany punkt serwisowy lub profesjonalnego technika.

Nalezy oprézni¢ urzadzenie, jesli nie dziata lub znajduje sie w strefie o ujemnych tempera-
turach.

Nie pozostawia¢ w kontakcie z urzadzeniem lub w jego poblizu zadnych tatwopalnych
przedmiotow.
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Symbol

/naczenie

A

moga by¢ nawet Smiertelne.

Nieprzestrzeganie tego ostrzezenia moze spowodowac obrazenia, ktore w pewnych okoliczno$ciach

A

i Zwierzat

Nieprzestrzeganie tego ostrzezenia moze spowodowac szkody lub obrazenia, nawet wiasnosci; roslin

o

Przestrzega¢ ogolnych i szczegdtowych instrukcji dotyczacych bezpieczenstwa produkiu.

OGOLNE PRZEPISY BEZPIECZENSTWA

Srodkow owadobojczych, rozpuszcezalnikow ani
agresywnych detergentow

zespotow

Odn. | Ostrzezenie Ryzyko Symbol
1. Nie otwiera¢ urzadzenia ani nie wyjmowac go | Zagrozenie porazeniem pradem elekirycznym ze
Z instalacii wzgledu na obecno$¢ sprzetu elektrycznego pod
napieciem. Obrazenia ciata spowodowane przez A
czescei i rany spowodowane na skutek kontaktu z
ostrymi krawedziami
2. Nie uruchamiac ani nie zatrzymywac urzadze- | Zagrozenie porazeniem pradem elekirycznym w
nia poprzez wsuwanie/ciagniecie wtyczki wyniku uszkodzenia przewodu zasilajacego, jego A
wtyczki lub gniazda
3. Nie uszkadza¢ kabla zasilajacego Zagrozenie porazeniem pradem elekirycznym z
powodu kontaktu z nieosfonietymi przewodamipod | A\
napieciem
4, Nie pozostawia¢ zadnych przedmiotow na Obrazenie ciata spowodowane spadaniem przedmio- A
urzadzeniu tow z urzadzenia w wyniku drgan
Uszkodzenie urzadzenia lub innej wtasnosci w wyniku A
upadku przedmiotéw z urzadzenia w wyniku drgan
5. Nie wspina¢ sie na urzadzenie Obrazenia ciata spowodowane upadkiem z urza- A
dzenia
Uszkodzenie urzadzenia lub innej wiasnosci w wyniku A
odtgczenia sie urzadzenia od mocowania
6. Nie czysci¢ urzadzenia bez uprzedniego wy- | Zagrozenie porazeniem pradem elekirycznym ze
faczenia, wyciagniecia wiyczki lub wytaczenia | wzgledu na obecnos¢ sprzetu elektrycznego pod A
zasilania napieciem
7. Zainstalowac urzadzenie na solidnej $cianie, | Niebezpieczenstwo upadku urzadzenia ze Sciany w A
nienarazonej na drgania wyniku zapadniecia sie konstrukcji lub gtosnej pracy
8. Wykona¢ podtaczenie elekiryczne przy uzyciu | Niebezpieczenstwo pozaru w wyniku przegrzania A
kabli 0 odpowiednim przekroju zbyt cienkich przewodow elektrycznych
9. Przed przywroceniem uzytkowania przywrocic | Uszkodzenie lub zablokowanie urzadzenia na skutek A
wszystkie funkcje bezpieczenstwa i sterowania | niewtasciwej kontroli
10. | Przed przystapieniem do pracy przy urzadze- | Niebezpieczenstwo poparzen
niu, opréznié wszystkie elementy zawierajace A
goracg wode za pomoca kurkéw upustowych
11, | Odkamienia¢ system w sposob wskazany w | Uszkodzenia ciata spowodowane kontaktem skory
Jkarcie bezpieczerstwa produktu’. Pod- i oczu, wdychaniem lub spozyciem szkodliwych A
czas wykonywania dziafar nalezy wietrzy¢ [ substancji chemicznych
pomieszczenie, stosowat odziez ochronna, nief'szkodzenie urzadzenia otaczajacych przed-
mieszac produkiow i chronic urzadzenie oraz | miotew w wyniku korozji spowodowane] kwasnymi JAN
wszelkie sasiednie przedmioty substancjami
12. | Do czyszczenia urzadzenia nie nalezy uzywac | Uszkodzenia plastikowych i malowanych czesci i A
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CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA

Specyfikacje techniczne znajduja sie na tabliczce znamionowej (tabliczka znamionowa znajduje
sie po prawej stronie ogrzewacza wody).

Informacije o produkcie
Moc (kW) 50 | 60 [ 70 | 77 [ 80 | 90 | 95 | 105 | 120 12
Napiecie 220-240V 400-415
Fazy Mono 3fazy
Instalacja Ukryta instalacja
Struktura Zamkniety wylot
Model Patrz tabliczka znamionowa
Czestotliwosé 50/60hz
Amper 227 | 272 ] 318 ] 350 | 364 | 409 | 432 | 477 | 545 | 173
Ochrona wodna P24
Podtaczenie rur 1/2" BSP
Min. przeptyw wody 2,1IMin
Qelec (KWh) 2119 [ 2119 | 2.224 | \ \ \ \ \ [ 2.191
maksymalne 8 BAR
ci$nienie wody
Ladowanie profilu | XXS [ XXS [ XS | \ \ \ \ \ XS
Lwa (db) 15db
wh 40% [ 40% | 38% | \ \ \ \ \ | 39%
Objetos$¢ znamio- 400ce
nowa (1)
Masa 2400 g
Wymiary 304 mm x 178 mm x 98 mm

Dane dotyczace zuzycia energii w tabeli i inne informacje zamieszczone w Karcie Danych Produktu
(zatacznik A do instrukcji) sa zdefiniowane na podstawie dyrektyw UE 812/2013 i 814/2013.
Produkty bez etykiety i arkusza danych ogrzewaczy i instalacji stonecznych, przewidziane w
rozporzadzeniu 812/2013 nie sa przeznaczone do stosowania w takich zestawach.

W produktach wyposazonych w pokretto regulacyjne, termostat jest umieszczony w <gotowym
ustawieniu wskazanym w Arkuszu Danych (Zatacznik A), zgodnie z ktérym odpowiednia klasa
energetyczna zostata wskazana przez producenta.

Produkt powinien byé podigczony wytacznie do zasilania o odpowiedniej impe-
dancji systemu nie wigekszej niz 0,237 omow.

Mozliwe jest nalozenie ograniczen w zakresie podtaczenia przez odpowiedni or-
gan na korzystanie z urzadzen w rzeczywistej odpowiedniej impedancji systemu w
punkcie interfejsu na poziomie uzytkownika przekraczajgcym 0,237 omow.
Urzadzenie jest zgodne z miedzynarodowymi przepisami bezpieczenstwa elek-
trycznego IEC 60335-1 i IEC 60335-2-35. Jesli wystepuje, oznakowanie CE urza-
dzen potwierdza zgodnos¢ z nastepujacymi dyrektywami WE, ktére spetniajg pod-
stawowe wymagania:

- Dyrektywa niskonapieciowa LVD: EN 60335-1, EN 60335-2-35, EN 60529, EN 62233, EN 50106.
- Kompatybilnosé elektromagnetyczna EMC: EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN
61000-3-3, EN 61000-3-11 i EN 61000-3-12.

- Produkty zwigzane z energig ERP: Eu812, Eu814, EN50193-1-2013.
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INSTRUKCJA INSTALACJI

Urzadzenie musi zosta¢ zainstalowane i uruchomione przez wykwalifikowanego technika zgod-
nie z odpowiednimi przepisami i przepisami BHP.

1. Odkreci¢ cztery $ruby znajdujace sie u géry i u dotu urzagdzenia i zdjgé pokrywe z podstawy.

2. Przymocowac podstawe poziomo do $ciany lub bocznejczesciszafy. Przewod uziemiajgcy
musi byé podtaczony do urzadzenia, a rury wlotowe i wylotowe muszg sie znajdowac
po stronie dolnej/gérnej urzadzenia. Uzy¢ dostarczonych 4 Srub montazowych.

Ogranicznik
przeptywu
(PERLATOR) i

L]

Tylko  Wylot 1
zimna  goracej
woda  wody

3. Uzyé dostarczonego filtra wody na linii doprowadzajgcej wode (patrz schemat
Strona 79).

4. Podtaczy¢ linie doprowadzajacg wode (tylko zimng) do wlotowej rury wody z lewej dolngj
strony i odprowadzajacej wode do rury wylotowej wody po prawej dolnej stronie. Odkreci¢
kurek zasilania sieciowego i sprawdzi¢, czy nie jest obecny wyciek wody z urzadzenia.

5. Przed wykonaniem jakichkolwiek czynnos$ci nalezy odtgczy¢ urzadzenie od sieci elektrycznej

za pomoca zewnetrznego przefacznika, a nastepnie podfaczy¢ kabel zasilajgcy do

urzadzenia. Urzadzenie musi by¢ uziemione, a kabel uziemiajgcy (oznaczony na rysunku
literg a) musi by¢ podtgczony do zacisku oznaczonego symbolem @),

Wiaczy¢ urzadzenie i sprawdzi¢, czy dziata zgodnie w prawidtowy sposéb.

Podtgczy¢ pokrywe do podstawy za pomocg 4 $rub.

Wytacznik obwodu uziemienia/wytacznik zwarciowy musi by¢ wbudowany w obwod.

© N>

Upewnié sie, ze ciSnieniowy zawor nadmiarowy znajdujacy sie przed rura
wlotowg (dostarczany z produktem) jest zainstalowany w prawidtowy sposéb
(Strona 79).

10. Na zlewie lub prysznicu zainstalowaé ogranicznik przeptywu (PERLATOR).
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11. OSTRZEZENIE: URZADZENIE MUSI BYC PRAWIDLOWO UZIEMIONE
12. OGRZEWACZMUSIMIECWLASNY, NIEZALEZNY OBWODZWYKORZYSTANIEM

PRAWIDLOWO WYKONANEGO WYLACZNIKA | ODPOWIEDNIEGO
PRZEWODU, PATRZ TABELA ZALECANYCH KABLI.

INSTRUKCJA OBStUGI
1. Panstwa nowy Przeptywowy Ogrzewacz Wody jest aktywowany w wyniku przeptywu
wody. Ustawi¢ pokretto w jednym z 3 ustawien mocy (Low, Med, High), nastapi wtaczenie
urzadzenia. Odkreci¢ kran goracej wody. Element grzejny bedzie dziatat i bedzie ogrzewat
wode tylko podczas przeptywu wody przez urzadzenie. W celu aktywacji systemu ciggtego
grzania konieczny jest przeptyw co najmniej 2,1 litra na minute. Przepuszcza¢ wode przez
ogrzewacz przez kilka minut.
2. Co jaki$ czas czysci¢ gtowice natryskowa z osadu, aby zapewni¢ ptynny przeptyw wody.
Pamietac, aby co jaki$ czas czyscic filtr wiotowy wody.
4. Zainstalowac przeptywowy ogrzewacz wody w ogrzewanym miejscu. Urzadzenia nie mozna
instalowa¢ w miejscach narazonych na znaczny spadek temperatury i pojawienie sie lodu.
5. Uzytkownik moze wyregulowaé temperature goracej wody regulujgc moc nastawcza
urzadzenia. Mozna wybra¢ do 4 ustawien pozyciji:
- Power (Wytaczony) - Element grzejny jest wytaczony
- Low (Niski) - wtacza sie tylko 1. element grzejny
- Med (Sredni) - Wigcza sie tylko 2. element grzejny
- High (Wysoki) - Wtgcza sie 1. i 2. element grzejny, ktére ze sobg wspoétpracuja.

©

Funkcjonalnos¢ ELCB:

Wbudowany modut ELCB automatycznie odcina doptyw
pradu w razie uptywu pradu wynoszacego 15 mA. (
Lampa ELCB s$wieci sie, gdy funkcja ELCB dziata prawidtowo
i bedzie migac, jesli wykryje uptyw pradu. W razie wytaczenia ol

termostatu, lampa ELCB zaswieci sie i zgasnie po ponownym (—}
uruchomieniu termostatu. 5

Test szczelnosci elektrycznej:

Aby sie upewni¢, ze funkcja ELCB dziata prawidtowo, zaleca

sie testowac te procedure przynajmniej raz w miesiacu.

Po wtgczeniu zasilania i wody

1. Po nacisnieciu przycisku ,TEST” powinno nastapi¢ wytaczenie urzadzenia i odciecie
zasilania, wszystkie diody powinny zgasnac.

2. Po nacisnieciu przycisku ,RESET” (C) urzadzenie powinno powréci¢ do normalnego
funkcjonowania, powinno nastapi¢ zaswiecenie NIEBIESKIEJ diody ELCB.

Wystagpienie opisanych sytuaciji oznacza, ze ELCB dziata prawidtowo.

Jesli w razie nacisniecia przycisku RESET po naci$nieciu przycisku TEST nie nastepuje

zaswiecenie lampy ELCB,

wytaczy¢ zasilanie sieciowe i skontaktowac sie z serwisem Ariston w celu dokonania naprawy.

NIGDY nie prébowac¢ samodzielnie naprawia¢ urzadzenia.
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WYMOGI INSTALACYJNE

A. Wymagana jest osobna linia elektryczna.
B. Urzadzenie musi by¢ podtaczone do oddzielnego wytacznika automatycznego.

C. Zalecany kabel elektryczny do zasilania urzadzenia, patrz tabela | (nastepna strona).

INSTALACJA
Urzadzenie 220V - 240V do 7,0kW
52/80 i Element grzejny
. o -0 0 « o NNV
L 1 Przetacznik
G Ho T o o
— E T Element grzejny
“
N
RR
Listwa
zaciskowa
Wskaznik PCB

Urzadzenie 220-240V do 12Kw & 400-415V 3Fazy

F= == = = = -

Do jednej
fazy zwarcie |
facznie 1

L1

Termostat 85

S

|

Termgstat 85

Prze-
kaznik

Element grzejn

Prze-
kaznik

1
1
1
N 1
1
1
1
G | N

!
1

Listwa <, Listwa

zaciskowa I zaciskowa

h e o oo o e - o

Element grzejn
Element grzejn

| R.R |
Przefacznik

_../..] Wskaznik|—

PCB

Ll @
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OSTRZEZENIE!
PRZED ROZPOCZECIEM JAKICHKOLWIEK DZIALANIA NA INSTALACJI ELEKTRYCZ-

NEJ NALEZY SIE UREWNIC, ZE WYLACZNIK OBWODU ZNAJDUJE SIE W POZYCJI
»OFF*, ABY UNIKNAC NIEBEZPIECZENSTWA PORAZENIA PRADEM ELEKTRYCZNYM

Prawidtowa instalacja Nieprawidtowa instalacja
[ N

Tabela I: Zalecany kabel

Nazwa modelu Amper 220V 230V 240V Elementy Fazy Min. prze-

grzejne wod polowy
mm?

5 kW 22.7 5KW 5.5kW BKW 243 Mono 4

5.5 kW 22.7 5KW 5.5kW BKW 22433 Mono 4

6 kW 27.2 6.0kW 6.5kW 7.1KW 25435 Mono 4

7 kW 31.8 7.0kW 7.6kW 8.3kW 3+4 Mono 6

7.7 kW 35.0 7.7KW 8.4kW 9.1kW 3.3+4.4 Mono 6

8 kW 36.3 8.0kW 8.7kW 9.5kW 3.8+4.2 Mono 6

9.5 KW 240V 38.6 8.0kW 8.7kW 9.5kW 4.5+5 Mono 6

9.5 KW 230V 413 9.0kW 9.5kW 10.7kW 445 Mono 10

9.5 KW 43 9.5kW 10.3kW 11.3kW 4545 Mono 10

10.5 kW 47.7 10.5kW 11.4kW 125kW | 5.25+5.25 Mono 10

12 kW 230V 545 12.0kW 13.0kW 14.2kW 44444 Mono 10

Nazwa modelu Amper 400V 415V - Elementy Fazy Min. prze-
grzejne wod polowy

mm?
9.0 kW 13 kW 9.8kW - 445 3 Fazy 3x4
12 KW 17.3 12.0kW 13kW - 4+4+4 3 Fazy 3x4
e Ciénienie robocze wody 0,5-8 bar (7-116 psi)  Przefgcznik przeptywu wody
e Standardowe przytacze wlotowe 1/2'@ e Gdrne lewe i prawe wejscie kablowe e Dolny lewy doptyw wody
WYMIARY URZADZENIA: WYSOKOSC 178mm SZEROKOSC 304mm GLEBOKOSC 98mm
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Pokretto zasilania

Dioda zasilania

Wiot wody

Cisgnieniowy zawor nadmiarowy
Filtra




Produkt jest zgodny z
Dyrektywa WEEE 2012/19/UE.

Symbol przekreslonego pojemnika na odpady wskazuje, ze pod koniec okresu uzytkowania pro-
dukt nie powinien by¢ wyrzucany tacznie z odpadami komunalnymi. Nalezy go utylizowa¢ w
osrodku utylizacji odpaddw z przeznaczeniem dla urzadzen elekirycznych i elektronicznych lub
zwrdcic sprzedawcy w chwili zakupienia nowego produktu.

Uzytkownik jest odpowiedzialny za przekazanie produktu po zakonczeniu jego eksploatacji do
wiasciwego osrodka utylizacji.

Osrodek utylizacji odpadoéw (ktéry przy uzyciu specjalnych proceséw przetwarzania i recyklingu
skutecznie demontuje i utylizuje urzadzenie) pomaga chroni¢ srodowisko poprzez odzysk mate-
riatu, z ktérego jest wykonany produkt.

Dodatkowe informacije na temat systemow utylizacji odpaddéw mozna uzyskac¢ w miejscowym
osrodku utylizacji odpadéw lub u sprzedawcy, u ktérego produkt zostat zakupiony.

Wymiary produktu

304

178

I
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Rozwigzywanie probleméw

uzytkowania
0Qrzewacz sie
wytacza

OBJAW MOZLIWA PRZYCZYNA ROZWIAZANIE

Woda nie jest Przez grzejnik przeptywa zbyt Zmniejszy¢ natezenie przeptywu

wystarczajaco duza ilo$¢ wody wody za pomocag kurka spustowego.

goraca Redukcja w temperaturze Przetaczy¢ na ustawienie wyzszej
otoczenia temperatury.

Cignienie wody spadfo ponize] | Sprawdzi¢, czy zawor odcinajacy za-

100 kPa silania jest catkowicie otwarty i, czy
nie ma zadnych innych blokad w linii
zasilajacej.

Usterka elektryczna Zleci¢ kontrole ogrzewacza wykwali-
fikowanemu elektrykowi lub skontak-
towac sie z miejscowym autoryzowa-
nym dystrybutorem.

Zbyt goraca Przez ogrzewacz przeptywa ZwiekszyC natezenie przeptywu
woda zbyt mata ilo$¢ wody wody za pomoca kurka spustowego.

Wzrost w temperaturze otocze- Przetaczy¢ na ustawienie nizszej

nia temperatury.

Podczas Przerwanie zasilania sieciowego | Sprawdzi¢ zasilanie, MCB, prze-

taczniki i okablowanie zasilajgce.
Sprawdzi¢ uptyw pradu z uziemienia
i skasowac ELSD.

Woda przestaje
ptynac

Zablokowanie gtowicy natrysko-
wej, skrecony lub zablokowany
elastyczny przewdd natryskowy.

Brak doptywu wody.

Wyczysci¢ lub wymieni¢ gtowice
natryskowa, sprawdzi¢, czy woda
przeptywa przez przewdd. W razie
potrzeby wymienic.

Sprawdzi¢ doptyw wody i czy zawor

odcinajacy jest otwarty i nie zawiera
blokad.

Temperatura
wody podczas
uzytkowania
waha sie od go-
racej do zimnej

Cisnienie wody spadfo ponizej
minimalnego poziomu.

Zwiekszy¢ doptyw goracej wody.

Brak cieptej
wody pomimo
catkowicie
otwartego kranu
Z gorgca wodg

Brak zasilania elekirycznego

Nie osiggnieto natezenia prze-
ptywu koniecznego do wiacze-
nia elementu grzejnego.

Sprawdzi¢ wytgcznik obwodu i napie-
cie na bloku przewoddw.

Wyczyscic¢ ekran filtra

o Wytaczy¢ wytacznik.

e Otworzy¢ zawor goracej wody, aby
zwolni¢ cisnienie z urzgdzenia.

¢ Wiaczy¢ wytacznik obwodu.
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Ariston Thermo S.p.A.,
Viale Aristide Merloni, 45
60044 Fabriano (AN)
Tel. (+39) 0732.6011
ariston.com
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